ФЕДЕРАЛЬНОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ВЫСШЕГО ОБРАЗОВАНИЯ «САМАРСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ ПУТЕЙ СООБЩЕНИЯ»



# ПРИГЛАСИТЕЛЬНЫЙ БИЛЕТ И ПРОГРАММА

49 научной конференции обучающихся 5-16 апреля 2022 года



2022

### СОДЕРЖАНИЕ

| Факультет «Эксплуатация железных дорог»                                      |    |
|--|----|
| Секция «Организация перевозок и управление на транспорте»                    | 3  |
| Секция «Грузовая и коммерческая работа»                                      | 6  |
| Секция «Совершенствование инфраструктуры и проблемы безопасности движения на |    |
| железнодорожном транспорте»  | 8  |
| Секция «Высшая математика»   |    |
| Секция «Философия»   | 10 |
| Секция «История и культурология»   |    |
| Секция «Психология и педагогика»   | 11 |
| Институт автоматизации, информационных технологий и строительства            |    |
| Секция «Мехатроника и робототехника»   | 12 |
| Секция «Информатика и вычислительная техника»                                | 13 |
| Секция « Информационные системы и технологии»                                | 14 |
| Секция «Проблемы экологии, безопасности жизнедеятельности и охраны труда     |    |
| на железнодорожном транспорте»   | 16 |
| Секция «Железнодорожный путь и строительство»                                | 17 |
| Секция «Строительство»   | 19 |
| Факультет «Подвижной состав и путевые машины»                                |    |
| Секция «Вагоны»  | 20 |
| Секция «Локомотивы»  | 21 |
| Секция «Наземные транспортно-технологические средства»                       | 22 |
| Секция «Электрический транспорт»   | 22 |
| Электротехнический факультет   |    |
| Секция «Электроснабжение железнодорожного транспорта»                        | 25 |
| Секция «Автоматика, телемеханика и связь»                                    | 28 |
| Секция «Естественные науки»  | 29 |
| Секция «Электротехника»  | 31 |
| Секция «Физическое воспитание и спорт»                                       | 31 |
| Факультет «Экономика логистика и менеджмент»                                 |    |
| Секция «Актуальные проблемы транспортного комплекса»                         | 33 |
| Секция «Современные аспекты управления деятельностью предприятий»            | 36 |
| Секция «Логистика, управление цепями поставок»                               | 39 |
| Секция «Современные аспекты управления и экономики»                          |    |
| Секция «Управление персоналом»   |    |
| Секция «Право и политология».  |    |
| Секция «Иностранные языки»   |    |
| Секция «Актуальные проблемы культуры речи»                                   |    |
| Семина "Теопогия»  | 11 |

# ФАКУЛЬТЕТ «ЭКСПЛУАТАЦИЯ ЖЕЛЕЗНЫХ ДОРОГ»

# Секция «ОРГАНИЗАЦИЯ ПЕРЕВОЗОК И УПРАВЛЕНИЕ НА ТРАНСПОРТЕ»

*Председатель:* зав. кафедрой, д.т.н., доцент Москвичев О.В. *Секретарь:* преподаватель Мищенко Е.А.

Заседание состоится 15 апреля 2022г. в 12:10 часов в ауд. 9404

| № n/n | Тема доклада   | Докладчик                 | Руководитель             |
|-------|--|---------------------------|--------------------------|
|       | Использование роевого интеллекта с целью                                 | Аляева А.С.               | преподаватель            |
| 1.    | оптимизации управления парком самоходных                                 | Дюльдин Д.В.              | Васильев Д.В.            |
|       | грузовых вагонов   | гр.ЭЖД-83                 |                          |
| 2.    | Совершенствование работы станции Балашов 1                               | Алексеев Е.А.             | доцент                   |
|       | Юго-Восточной железной дороги – филиала                                  | гр.ЭЖД-73                 | Иванчин С.Ю.             |
|       | ОАО «РЖД»  |                           |                          |
| 3.    | Совершенствование технико-технологического                               | Бабенко Е.А.              | доцент                   |
|       | состояния станции Пугачевск  | гр.ЭЖД-72                 | Солдаткин В.И            |
|       |  |                           |                          |
| 4.    | Инновационные методы осмотра фитинговых                                  | Баландин В.В.             | доцент                   |
|       | упоров вагонов-платформ для перевозки                                    | гр.ЭЖД-72                 | Солдаткин В.И.           |
|       | крупнотоннажных контейнеров  |                           |                          |
| 5.    | Оптимизация технико-технологических                                      | Булычева С. О.            | доцент                   |
|       | параметров контейнерного терминала станции                               | гр.ЭЖД-71                 | Москвичев О.В.           |
|       | Безымянка  | D 4 D                     |                          |
| 6.    | Развитие организации Российского   | Валиахметова А.Р.         | доцент                   |
|       | "Шёлкового пути"   | гр.ЭЖД-73                 | Садчикова В.А.           |
| 7.    | Внедрение цифровых технологий на   | Варламов А.С.             | доцент                   |
| 0     | железнодорожной станции Казань   | гр.ЭЖД-71                 | Леонова С.А.             |
| 8.    | Совершенствование плана формирования                                     | Вдовина Е.А.              | профессор                |
|       | грузовых поездов на сортировочных станциях                               | гр.ЭЖД-71                 | Осьминин А.Т.            |
| 0     | Сызрано-Октябрьского узла  | Велетин М П               |                          |
| 9.    | Совершенствование работы сборных поездов                                 | Веревкин М.Л.             | доцент<br>Леонова С.А.   |
| 10.   | на участке Пенза 3 - Сызрань 1   | гр.ЭЖД-73<br>Внукова П.В. |                          |
| 10.   | Повышение качества обслуживания пассажиров на железнодорожном вокзальном | гр.ЭЖД-73                 | доцент<br>Муковнина Н.А. |
|       | комплексе Самара   | тр.Эжд-73                 | Муковнина П.А.           |
| 11.   | Совершенствование работы станции за счет                                 | Галкин Е. И.              | доцент                   |
| 11.   | применения автоматизированной системы                                    | гр.ЭЖД-72                 | Иванчин С.Ю.             |
|       | расцепки вагонов на сортировочной горке                                  | тр. Эжд 72                | Tibuli iiii C.iO.        |
| 12.   | Разработка технических и технологических                                 | Давыдькова Д. А.          | доцент Москвичев         |
| 12.   | решений по оптимизации работы  | гр.ЭЖД-73                 | O.B.                     |
|       | контейнерного терминала станции  |                           |                          |
|       | Трофимовский 2   |                           |                          |
| 13.   | Совершенствование технологии   | Дюкарев А. А.             | доцент                   |
|       | эксплуатационной работы станции  | гр.ЭЖД-73                 | Муковнина Н.А.           |
|       | Новокуйбышевская   |                           |                          |
| 14.   | Развитие ускоренного железнодорожного                                    | Егорова А. А.             | доцент                   |
|       | сообщения по маршруту «Липяги – Самара –                                 | гр.ЭЖД-73                 | Леонова С.А.             |
|       | аэропорт Курумоч – Тольятти»   |                           |                          |
| 15.   | Совершенствование эксплуатационной работы                                | Еловенко А. С.            | доцент                   |
|       | станции Сызрань  | гр.ЭЖД-71                 | Клищенко С.В.            |
| 16.   | Совершенствование технологии работы                                      | Еременко Н. А.            | доцент                   |
|       | станции Саратов 2 за счет внедрения                                      | гр.ЭЖД-73                 | Леонова С.А.             |
|       | инновационных технологий   |                           |                          |

| 17. | Определение целесообразного варианта                                      | Есенгалиева К. В.         | доцент                   |
|-----|---|---------------------------|--------------------------|
| 17. | работы железнодорожной станции  | гр.ЭЖД-73                 | Муковнина Н.А.           |
| 18. | Совершенствование местной работы на                                       | Кистер О. Н.              | доцент                   |
| 10. | прилегающих к станции Ершов участках                                      | гр.ЭЖД-71                 | Муковнина Н.А.           |
| 19. | Совершенствование работы станции Кряж в                                   | Корчагина А. В.           | -                        |
| 19. | 1   | ЭЖД-72                    | доцент<br>Солдаткин В.И. |
| 20  | современных условиях  | , ,                       |                          |
| 20. | Разработка мероприятий по повышению эффективности эксплуатационной работы | Корчашкин В.О.            | доцент                   |
|     | 11  | гр.ЭЖД-72                 | Бондаренко О.А.          |
| 21. | станции Ртищево-І   | Красов Е. П.              | #0**0**#                 |
| 21. | Разработка предложений по   | гр.ЭЖД-72                 | доцент<br>Иванчин С.Ю.   |
|     | совершенствованию технологии работы станции Безымянка                     | тр.Эжд-72                 | иванчин С.Ю.             |
| 22. | ·   | Кудимова А. В.            | TOY OVE                  |
| 22. | Развитие вокзального комплекса Самара на                                  |                           | доцент<br>Леонова С.А.   |
|     | основе повышения  | гр.ЭЖД-73                 | леонова С.А.             |
|     | клиентоориентированности. Развитие новых                                  |                           |                          |
| 23. | видов услуг. Система бонусов на вокзале                                   | Кудряшов Я. Е.            | HOMOME                   |
| 25. | Совершенствование технологии местной                                      | • •                       | доцент                   |
| 24  | работы на железнодорожном участке   | гр.ЭЖД-72<br>Лепина К. А. | Бондаренко О.А.          |
| 24. | Развитие единой транспортной сети России на                               |                           | доцент Садчикова         |
|     | основе вакуумного магнито-левитационного                                  | гр.ЭЖД-73                 | B.A.                     |
| 25. | транспорта  | Manuar II A               | #0**0**#                 |
| 23. | Совершенствование технологии  | Марков Н. А.              | доцент                   |
|     | эксплуатационной работы станции Круглое Поле                              | гр.ЭЖД-71                 | Муковнина Н.А.           |
| 26. | Совершенствование технологии работы                                       | Марушева А. А.            | HOMOME                   |
| 20. | станции Саратов 2 Товарный  | гр.ЭЖД-73                 | доцент<br>Москвичев О.В. |
| 27. | Оптимизация работы железнодорожной  | Михайлова М. С.           | доцент                   |
| 27. | станции Казань за счёт внедрения цифровых                                 | гр.ЭЖД-73                 | Леонова С.А.             |
|     | технологий  | тр.Эжд 73                 | Jiconoba C.71.           |
| 28. | Совершенствование организации   | Мицул Д. П.               | доцент                   |
| 20. | вагонопотоков станции Юдино   | ЭЖД-73                    | Садчикова В.А.           |
| 29. | Оценка экономической и технологической                                    | Москвичев А. О.           | доцент                   |
|     | эффективности организации тяжеловесного                                   | гр.ЭЖД-71                 | Клищенко С.В.            |
|     | движения, применения технологии   | ip.ong /i                 | Tumiquiko C.B.           |
|     | организации поездной работы при пропуске                                  |                           |                          |
|     | сдвоенных поездов   |                           |                          |
| 30. | Определение экономически целесообразного                                  | Плаксин П. В.             | доцент                   |
|     | варианта организации местной работы на                                    | гр.ЭЖД-73                 | Бондаренко О.А.          |
|     | железнодорожном участке Кинель – Абдулино                                 | -1.0-1-7                  | ,p                       |
| 31. | Совершенствование работы станции Кинель с                                 | Пронин М. С.              | профессор                |
|     | применением мобильных технологий  | гр.ЭЖД-72                 | Никищенков С.А.          |
|     |   |                           |                          |
| 32. | Автоматизированный расчет плана   | Пургаева М. А.            | профессор                |
|     | формирования грузовых поездов с учетом                                    | гр.ЭЖД-71                 | Осьминин А.Т.            |
|     | динамической загрузки инфраструктуры ОАО                                  |                           |                          |
|     | «РЖД»   |                           |                          |
| 33. | Совершенствование организации   | Родина А. А.              | доцент                   |
|     | вагонопотоков станции Ртищево-1   | гр.ЭЖД-72                 | Садчикова В.А.           |
| 34. | Совершенствование работы станции Клены в                                  | Савкин С. А.              | доцент                   |
|     | условиях роста объёма перевозок   | гр.ЭЖД-72                 | Солдаткин В.И.           |
| L   | L   | 1 1 - 7 - 7               |                          |

| 35. | Совершенствование работы станции Кинель<br>Куйбышевской железной дороги — филиала<br>ОАО «РЖД»             | Саяпин И. А.<br>гр.ЭЖД-71   | доцент<br>Иванчин С.Ю.        |
|-----|--|---|-------------------------------|
| 36. | Организация местной работы на прилегающих к станции Жигулевское Море железнодорожных участках              | Синяшина Т. А. гр.ЭЖД-72  | доцент<br>Бондаренко О.А.     |
| 37. | Совершенствование технологии местной работы на прилегающих к станции Ртищево-1 участках железной дороги    | Скоробогатова В. А. ЭЖД-72  | доцент<br>Бондаренко О.А.     |
| 38. | Совершенствование технологии работы станции Ртищево-1  | Соколов Н. Р.<br>гр.ЭЖД-72  | доцент<br>Садчикова В.А.      |
| 39. | Совершенствование работы станции Новокуйбышевская Куйбышевской железной железной дороги - филиал ОАО "РЖД" | Сутягин А. П. гр.ЭЖД-73   | доцент<br>Иванчин С.Ю.        |
| 40. | Оценка влияния цифровизации производственных процессов на показатели работы сортировочной станции Кинель   | Титаренко М. С. гр.ЭЖД-71   | доцент<br>Москвичев О.В.      |
| 41. | Совершенствование работы станции Сенная на основе роботизации технологических процессов                    | Томаров А. С. гр.ЭЖД-71   | профессор<br>Никищенков С.А.  |
| 42. | Совершенствование работы станции Ершов Приволжской железной дороги   | Ушаков Е. А.<br>гр.ЭЖД-73   | доцент<br>Иванчин С.Ю.        |
| 43. | Совершенствование работы станции Кинель с применением интеллектуальных технологий                          | Шариков Р. К.<br>гр.ЭЖД-71  | профессор<br>Никищенков .С.А. |
| 44. | Совершенствование эксплуатационной деятельности станции Пенза - 3  | Ядренцева К. А. гр.ЭЖД-71   | доцент<br>Муковнина Н.А.      |
| 45. | Развитие транспортно-логистической инфраструктуры региона на основе научно-обоснованных методов            | Ипкаев Э. М. гр.ТТПм-01   | доцент<br>Москвичев О.В.      |
| 46. | Развитие инфраструктуры железной дороги на основе реализации инвестиционных проектов                       | Григанова Ю. С. гр.ТТПм-01  | профессор<br>Никищенков С.А.  |
| 47. | Интеллектуальные, робототехнические и мобильные технологии на сортировочных станциях.                      | Пронин М. С.<br>гр. ЭЖД-72,<br>Шариков Р. К.<br>Томаров А. С.<br>гр. ЭЖД-71 | профессор<br>Никищенков С.А.  |
| 48. | Развитие пассажирского движения на участке<br>Самара - Аэропорт Курумоч - Тольятти                         | Межевитина Д. А.<br>Морозова Е. Ю.<br>гр.ТТПб-81                            | профессор<br>Никищенков С.А.  |
| 49. | Развитие инфраструктуры железной дороги на основе реализации инвестиционных проектов                       | Григанова Ю. С. гр. ТТПм-01   | профессор<br>Никищенков С.А.  |
| 50. | Интеллектуальные, робототехнические и мобильные технологии на сортировочных станциях                       | Пронин М. С.<br>гр.ЭЖД-72,<br>Шариков Р. К.<br>Томаров А. С.<br>гр.ЭЖД-71   | профессор<br>Никищенков С.А.  |
| 51. | Развитие пассажирского движения на участке<br>Самара - Аэропорт Курумоч - Тольятти                         | Межевитина Д. А.<br>Морозова Е. Ю.<br>гр. ТТПб-81                           | профессор<br>Никищенков С.А.  |

|   | 52. | Эффективность работы сортировочных станций при внедрении полигонных технологий.               | Гянджумян В.В.<br>гр.ЭЖД-92  | преподаватель<br>Васильев Д.В. |
|---|-----|---|------------------------------|--------------------------------|
| = | 53. | Совершенствование технологии эксплуатационной работы станции Круглое Поле                     | Марков Н.А.<br>гр.ЭЖД -71    | доцент<br>Муковнина Н.А.       |
| • | 54. | Рациональная организация местных<br>вагонопотоков в поезда                                    | Иванова И.О.<br>гр.ТТПм-11   | доцент<br>Бондаренко О.А.      |
| • | 55. | Организация местной работы на прилегающих к станции Жигулевское Море железнодорожных участках | Синяшина Т.А.<br>гр.ЭЖД-72   | доцент<br>Бондаренко О.А.      |
|   | 56. | Разработка логистической цепочки обслуживания маломобильных пассажиров                        | Чайникова А.И.<br>гр.ТТПм-11 | профессор<br>Никищенков С.А.   |

# Секция «ГРУЗОВАЯ И КОММЕРЧЕСКАЯ РАБОТА»

Председатель: зав. кафедрой Фокеев А.Б.

Секретарь: старший преподаватель Прусов М.В.

Заседание состоится 11 апреля 2022 г. в 14:00 часов в ауд. 9322

| No  | Тема доклада   | Докладчик        | Руководитель |
|-----|--|------------------|--------------|
| п/п |  |                  |              |
| 1   | Совершенствование инфраструктуры                       | Хаялиев А. А.    | доцент       |
|     | сортировочной станции Юдино Горьковской                | гр.ЭЖД-72        | Фокеев А.Б.  |
|     | железной дороги-филиала ОАО «РЖД»                      | 37 A A           |              |
| 2   | Повышение эффективности хранения и                     | Хишова А.А.      | доцент       |
|     | переработки сыпучих грузов на путях общего пользования | гр.ЭЖД-81        | Прусов М.В.  |
| 3   | Использование устройств увеличения                     | Верстина Ю.Д.    | доцент       |
|     | биомеханических возможностей человека                  | гр.ТТПб -81      | Прусов М.В.  |
|     | при выполнении погрузочно-разгрузочных                 |                  |              |
|     | работ  |                  |              |
| 4   | Обоснованный выбор схемы размещения                    | Богданов Л.Р.    | доцент       |
|     | тарно-штучных грузов в вагонах                         | гр.ЭЖД-72        | Денисов В.В. |
| 5   | Повышение эффективности коммерческого                  | Джамангазов Б.Р. | доцент       |
|     | осмотра поездов и вагонов при внедрении                | гр.ЭЖД-71        | Денисов В.В. |
|     | цифровых технологий                                    |                  |              |
| 6   | Повышение эффективности грузовой работы                | Коновалов Д.И.   | доцент       |
| _   | станции Сызрань 1                                      | гр.ЭЖД-71        | Денисов В.В. |
| 7   | Совершенствование технического оснащения               | Кудашов С.А.     | доцент       |
|     | грузовых фронтов пути необщего                         | гр.ЭЖД-72        | Денисов В.В. |
| 0   | пользования при выгрузке сыпучих грузов                |                  |              |
| 8   | Совершенствование грузовой работы на                   | Сельцина Е.А.    | доцент       |
| 0   | станции Кинель   | гр.ЭЖД-72        | Денисов В.В. |
| 9   | Совершенствование технологии подготовки и              | Корпунова В.А.   | доцент       |
| 10  | погрузки металлолома                                   | гр.Д-633         | Денисов В.В. |
| 10  | Сокращение времени выполнения грузовых                 | Перепелкина Т.А. | доцент       |
| 11  | операций с наливными грузами                           | гр.Д-613         | Денисов В.В. |
| 11. | Повышение эффективности грузовой работы                | Ягофаров М.М.    | доцент       |
|     | на путях необщего пользования,                         | гр.Д-623         | Денисов В.В. |
|     | примыкающих к станции Лощинная                         |                  |              |

| 12. | Повышение эффективности взаимодействия пути необщего пользования и станции Сызрань 2   | Калмыкова А.А.<br>ЭЖД-71     | доцент<br>Кононов И.И.         |
|-----|--|------------------------------|--------------------------------|
| 13. | Совершенствование технологии грузовой работы станции Сызрань 1   | Колосова Т. А. гр.ЭЖД-71     | доцент Кононов И.И.            |
| 14  | Организация подталкивания поездов на<br>участке Приволжской железной дороги  | Баймуханов Н.Н. гр.ЭЖД-71    | доцент<br>Кононов И.И.         |
| 15  | Совершенствование работы станции Багаевка  | Лексиков А. М. гр.ЭЖД-71     | доцент<br>Кононов И.И.         |
| 16  | Обоснование размещения и состава оснащения контрольно-пропускных пунктов (постов) на объекте транспортной инфраструктуры   | Вотякова Д.Е.<br>гр. Тб-81   | доцент Кононов И.И.            |
| 17  | Разработка порядка выявления и распознавания на контрольно-пропускных пунктах (постах) физических лиц и материальных объектов, не имеющих правовых оснований на перемещение в зону транспортной безопасности | Евтифеев Н.С.<br>гр.Тб-81    | доцент<br>Кононов И.И.         |
| 18  | «Логистический подход к потребностям клиента»  | Овчинникова А.А. гр.ТТПб-01  | доцент<br>Эрлих Н.В.           |
| 19  | «Исследование факторов, влияющих на простой транзитного вагона»  | Фирсова А.А. гр.ЭЖД-71       | доцент<br>Эрлих Н.В.           |
| 20  | «Анализ срока доставки грузов ОАО «РЖД»  | Истюфеева А.А. гр.ТТПб-91    | доцент<br>Эрлих Н.В.           |
| 21  | «Выбор транспорта для перевозки опасного груза АО «ННК»  | Харисова А.А. гр.ТТПм01      | доцент<br>Эрлих Н.В.           |
| 22  | Согласование взаимодействия видов транспорта в организации контрейлерных перевозок по средствам технологии смартконтрактов   | Денисов Д.А.<br>гр.ЭЖД-01    | ст.преподаватель<br>Пацев Ю.П. |
| 23  | Основные этапы развития контрейлерных перевозок  | Борисенко А.И. гр.ЭЖД-01     | ст.преподаватель<br>Пацев Ю.П. |
| 24  | Совершенствование технологии местной работы на железнодорожном участке Жигулевское море –Смышляевка  | Ахмедова Р.Р. гр.ЭЖД-73      | доцент<br>Петров А.В.          |
| 25  | Совершенствование технологии работы станции Красногвардеец   | Паршин А. О. гр.ЭЖД-73       | доцент<br>Петров А.В.          |
| 26  | Совершенствование технологии работы станции Октябрьск с грузовыми поездами различных категорий   | Головкова В. В. гр.ЭЖД-73    | доцент<br>Петров А.В.          |
| 27  | Цифровая трансформация станционных<br>технологических процессов  | Юрова ЕА.<br>гр.ЭЖД-73       | доцент Москвичева Е.Е.         |
| 28  | Цифровые принципы работы приемосдатчика груза и багажа   | Шашкова А.С.<br>гр.ЭЖД-73    | доцент.<br>Москвичева Е.Е.     |
| 29  | Развитие терминально-<br>логистическойинфраструктуры Самарского<br>региона   | Малютина А. И.<br>гр.ТТПб-81 | доцент<br>Москвичева Е.Е.      |

# Секция «СОВЕРШЕНСТВОВАНИЕ ИНФРАСТРУКТУРЫ И ПРОБЛЕМЫ БЕЗОПАСНОСТИ ДВИЖЕНИЯ НА ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНОМ ТРАНСПОРТЕ»

*Председатель*: доцент Варламов А.В. *Секретарь*: доцент Мазько Н.Н.

Заседание состоится: 14.апреля.2022г. в 13.00 часов в ауд. 9403

|                 | геоание состоится: 14.апреля.2022г. в 15.00 часов в ауо.   |   |                                    |
|-----------------|--|---|------------------------------------|
| <b>№</b><br>п/п | Тема доклада   | Докладчик                               | Руководитель                       |
| 1               | Разработка предложений по изменению технологии работы железнодорожной станции Кочетовка Юго-Восточной железной дороги при автоматизации сортировочных горок. | Мелешина Д.А. гр.ЭЖД-73                 | доцент<br>Варламова Н.Х.           |
| 2               | Обеспечение сохранности перевозимых грузов на железнодорожном транспорте   | Журавлев Д.И гр.ЭЖД -03                 | доцент<br>Варламова Н.Х.           |
| 3               | Развитие современных технологий по формированию и отправлению мелких партий грузов с грузовых дворов Куйбышевской железной дороги.                           | Козлова Э. Д.<br>гр.ЭЖД-73              | доцент<br>Варламова Н.Х.           |
| 4               | Разработка мероприятий, направленных на сокращение простоя местного вагона по станции Жигулевкое море  | Попова Ю.А.<br>гр.ЭЖД-71                | доцент<br>Калушин А.А.             |
| 5               | Совершенствование технического оснащения и работы станции Дема   | Сулейманов Д.Ф. гр.ЭЖД-73               | доцент<br>Калушин А.А.             |
| 6               | Совершенствование технологии работы и оснащения станции Жигулевское Море   | Козлова М.А.<br>гр. ЭЖД-71              | доцент<br>Калушин А.А.             |
| 7               | Совершенствование технического оснащения и технологии работы станции Саратов 2 – Товарный  | Гришина Т.И.<br>гр.ЭЖД-72               | доцент<br>Мазько НН                |
| 8               | Разработка мероприятий по совершенствованию технологии работы станции Сызрань 1  | Юдин С.В.<br>гр.ЭЖД-72                  | доцент<br>Мазько НН                |
| 9               | Совершенствование технического оснащения и технологии работы железнодорожной станции Юдино   | Хуснутдинов А. И. гр.ЭЖД-72             | доцент<br>Мазько Н.Н.              |
| 10              | Современное состояние и перспективы развития Северного морского пути   | Петрук Б.А. гр.ЭЖД-03                   | профессор<br>Варгунин В.И.         |
| 11              | Обеспечение безопасности при организации морских перевозок   | Ломакина А.<br>Захарова М.<br>гр.ТБб-01 | ст.преподаватель<br>Шишкина СН     |
| 12              | Методика определения критических элементов<br>транспортных средств   | Ломакина А.<br>Захарова М.<br>ТБб-01    | ст.преподаватель<br>Шишкина СН     |
| 13              | Совершенствование технологии обслуживания железнодорожных путей необщего пользования, примыкающих к станции Безымянка  | Макаров Р. Г.<br>гр.ЭЖД-71              | доцент<br>Варламов А.В.            |
| 14              | Совершенствование инфраструктуры и технологии работы станции Ульяновск - центральный   | Малыванов Н. А. гр.ЭЖД-71               | доцент Варламов А.В.               |
| 15              | Транспортная составляющая в развитии внутреннего туризма в регионе Куйбышевской железной дороги.   | Гянджумян В.В. гр.ЭЖД-92                | доцент<br>Варламов А.В             |
| 16              | Технико-технологическое развитие станции Кинель в современных условиях   | Солуянов К. И. гр.ЭЖД-71                | ст.преподаватель Андрианова И.Р.   |
| 17.             | Разработка предложений по совершенствованию технологии работы станции Кряж   | Ивлев Р.А. гр.ЭЖД-71                    | ст.преподаватель<br>Андрианова И.Р |
| 18.             | Внедрение автоматизированной системы взвешивания вагонов с целью повышения клиентоориентированности  | Сливкин Н.Н.<br>гр. ЭЖД-82              | доцент<br>Варламова Н.Х.           |

| 19. | Анализ эволюции технологии работы станции и ее | Зорин Н.А.     | доцент     |
|-----|--|----------------|------------|
|     | переход на уровень цифровизации                | Быватов А.П.   | Эрлих А.В. |
|     |  | гр. ЭЖД-92     | _          |
| 20. | Система ППСС как этап цифровизации ЖД станции  | Гянджумян В.В. | доцент     |
|     |  | Фролова Л.А.   | Эрлих А.В. |
|     |  | гр.ЭЖД-92      |            |

# Секция «ВЫСШАЯ МАТЕМАТИКА»

Председатель: зав. кафедрой, доцент Кузнецов В.П. Секретарь: Кольцов А.Н.

Заседание состоится 17апреля 2022г. в 11:45 часов в ауд. 5101

| №        | Тема доклада  | Докладчик  | Руководитель               |
|----------|---|--|----------------------------|
| п/п<br>1 | Влияние ключевой ставки на доходность вкладов в   | Елина А.Н.                                       | доцент                     |
|          | банках  | гр. МБ-11  | Шур В.Л                    |
| 2        | Анализ фундаментальных характеристик акций ПАО «Сбербанк» за 2021 год                       | Журба Р. М. гр. МБ-11                            | доцент<br>Шур В.Л          |
| 3        | Анализ дивидендной доходности акций ПАО «Газпром» за 2o21 год                               | Крарманова Л.А. гр. МБ-11                        | доцент<br>Шур В.Л          |
| 4        | Оценка погрешностей асимтотических собственных частот в системах с последействием           | Землянский Б.А. гр. ЭЭб-11                       | доцент<br>Харьковский С.И. |
| 5        | Организация замены оборудования с помощью динамического программирования                    | Буртиева А. В. гр. ЭЖД-13                        | доцент<br>Кайдалова Л.В.   |
| 6        | Применение математических методов на железной дороге.                                       | Борисова О. О.,<br>Мансурова С. В.<br>гр. ЭЖД-13 | доцент<br>Кайдалова Л.В.   |
| 7        | Исследование графиков функций.  | Назаров А. Д. гр.ЭЖД-12                          | доцент<br>Кайдалова Л.В.   |
| 8        | Аксиоматический подход. Математические  | Азов М. В.                                       | доцент                     |
|          | доказательства. Примеры «правдопобных»  | гр ЭЖД-13  | Кайдалова Л.В.             |
|          | рассуждений, приводящих к ложным результатам. Основные математические понятия.              |  |                            |
| 9        | Статистические модели в техносферной безопасности   | Аничхина А.Д. гр ТБ-91                           | доцент<br>Кузнецов В.П.    |
| 10       | Математические модели в техносферной  | Моисеева Е.Д.                                    | доцент                     |
|          | безопасности  | гр ТБ-11   | Кузнецов В.П.              |
| 11       | Математическое моделирование процесса перевозок на железнодорожном транспорте               | Сазонова А.А. гр ЭЖД-02                          | доцент<br>Кузнецов В.П.    |
| 12       | Математическое моделирование в задачах планирования и организации железнодорожных перевозок | Меломед А.Д. гр ЭЖД-01                           | доцент Кузнецов В.П.       |
| 13       | Анализ работы многоканальной системы массового обслуживания с ожиданием                     | Филиппов М.В. гр ЭЖД-01                          | доцент<br>Кузнецов В.П.    |
| 14       | Об эффективности применения гиперболических функций к вычислению интегралов                 | Малышева А.С. гр. HTTC-01                        | доцент<br>Гарипов Д.С.     |

#### Секция «ФИЛОСОФИЯ»

Председатель: кандидат философских наук, доцент О.В. Герасимов

Секретарь: преподаватель И.В. Ионова

Заседание состоится 12 апреля в 12:10, в Microsoft Teams по ссылке:

nhttps://teams.microsoft.com/l/meetup-

join/19%3azXxPHN8GWIa7Ow2yDIs9QtVF2gtbrBn5qJWqNObHVXU1%40thread.tacv2/1647907730300?context =%7b%22Tid%22%3a%22503dd8ac-f21b-462b-89df-af6a0a6614bd%22%2c%22Oid%22%3a%223d6a6412-ef66-4a1b-abc4-6e0c4f04ef04%22%7d\n

| № n/n | Тема доклада  | Докладчик                    | Руководитель               |
|-------|---|------------------------------|----------------------------|
| 1     | Актуализация аксиологического аспекта антропологии Ф. М. Достоевского в современных условиях. | Хадыева С.Р.<br>гр.СОДП - 03 | доцент<br>Вострякова Ю.В.  |
| 2     | Проблемы культуры в молодежной среде (опыт пилотажного исследования)                          | Абрамова Е.В. гр. ПСЖД 11    | доцент<br>Вострякова Ю.В.  |
| 3     | Смысложизненные ориентиры современного сознания   | Мусин А.Р.<br>гр. СОДП -01   | доцент<br>Вострякова Ю.В.  |
| 4     | Философские и физические аспекты понятия "сила мысли"   | Собачкин Д.С. гр. СОДП – 01  | доцент Вострякова Ю.В.     |
| 5     | Философия смеха   | Зузлев И.С. гр. ЭТТМКб 01    | доцент<br>Соловьева С.В.   |
| 6     | Некоторые рассуждения Гегеля о философии: современный ответ                                   | Касьянова О.Н. гр. ЭЖД-14    | доцент<br>Воробьева О.Б.   |
| 7     | Выбор профессии и его роль в процессе формирования идентичности российской молодежи           | Первов А.П.<br>гр. ИСТб-11   | профессор<br>Корецкая М.А. |

#### Секция «ИСТОРИЯ И КУЛЬТУРОЛОГИЯ»

*Председатель:* к.ист.н., доцент Е.Н. Шматов *Секретарь*: преподаватель И.В. Ионова

Заседание состоится 14 апреля в 11:30, в Microsoft Teams

| _     | Засединие состоится 14 ипреля в 11.30, в тистоході Гейтх |                   |                |
|-------|--|-------------------|----------------|
| № n/n | Тема доклада   | Докладчик         | Руководитель   |
| 1.    | Мода как феномен культуры                                | Циклаури Е.Ю.     | доцент         |
|       |  | гр.ЭЭб-01         | Чучелина Е.В.  |
| 2.    | Готические и романские архитектурные стили               | Ахметгараева Э.Н. | доцент         |
|       | в культуре   | гр.ЭЭб-01         | Чучелина Е.В.  |
| 3.    | Мифы Куликовской битвы                                   | Одинцов К.Д.      | доцент         |
|       |  | гр.ПСЖД-01        | Чучелина Е.В., |
|       |  |                   | преподаватель  |
|       |  |                   | Ионова И.В.    |
| 4.    | Древнейшие виды вооружения, применяемые                  | Зузлев И.С.       | доцент         |
|       | в современных войсках специального                       | гр.ЭТТМКб 01      | Шматов Е.Н.    |
|       | назначения   |                   |                |
| 5.    | Керченско-Феодосийская десантная операция                | Шулыгин И.В.      | доцент         |
|       | 1942 г. Успех, ведущий к катастрофе                      | гр.СЖД 11         | Шматов Е.Н.    |
| 6.    | Советские экранопланы и перспективы их                   | Бородин М.А.      | доцент         |
|       | современного использования»                              | гр.НТТС 11        | Шматов Е.Н.    |
| 7.    | Самосожжения старообрядцев. Мифы и                       | Гуляшов Н.С.      | доцент         |
|       | реальность   | гр.НТТС 11        | Шматов Е.Н.    |
| 8.    | Мартин Иден. Духовный путь героя                         | Акифьева Е.С.     | доцент         |
|       |  | гр.СЖД 04         | Воробьева О.Б. |

# Секция «ПСИХОЛОГИЯ И ПЕДАГОГИКА»

Председатель: д.п.н. Овчинникова Л.П. Секретарь: к.псих. н., доцент Глухова Т.Г.

Заседание состоится 12 апреля в 10:00 в ауд. 5216

| № n/n | Тема доклада                           | Докладчик         | Руководитель     |
|-------|--|-------------------|------------------|
| 1.    | Психология агрессивного поведения      | Полагутина Ю.А.   | профессор        |
|       |  | гр.СЖД-11         | Овчинникова Л.П. |
| 2.    | Мстительность в контексте психологии   | Султанова А.Ф.    | профессор        |
|       |  | гр.СЖД-11         | Овчинникова Л.П. |
| 3.    | Профессиональное самоопределение       | Малышева А.С.     | профессор        |
|       | старшеклассников                       | гр.HTTC-01        | Овчинникова Л.П. |
| 4.    | Профессиональное выгорание как         | Горбатенко С.В.   | профессор        |
|       | психологическая проблема               | гр.СЖД-81         | Овчинникова Л.П. |
| 5.    | Как читать людей?                      | Джумагалиева А.А. | профессор        |
|       |  | гр.СЖД-82         | Овчинникова Л.П. |
| 6.    | Сравнительный анализ управленческой    | Бикметова А. В.   | доцент           |
|       | культуры России: исторический аспект   | гр.СОДП 15        | Глухова Т.Г.     |
|       |  |                   |                  |
| 7.    | Ценностные ориентации молодежи в       | Чебукова А. В.    | доцент           |
|       | ситуации ограничений, связанных с      | гр.СОДП 15        | Глухова Т.Г      |
|       | пандемией                              |                   |                  |
| 8.    | Формирование профессиональной          | Круглова К. Б.    | доцент           |
|       | идентичности у студентов транспортного | гр.СОДП 15        | Глухова Т.Г      |
|       | вуза                                   |                   |                  |
| 9.    | Роль игры в развитии личности и        | Доронина М. А.    | профессор        |
|       | общении человека                       | гр.СЖД-12         | Овчинникова Л.П. |

### ИНСТИТУТ АВТОМАТИЗАЦИИ ИНФОРМАЦИОННЫХ ТЕХНОЛОГИЙ И СТРОИТЕЛЬСТВА

#### Секция «МЕХАТРОНИКА И РОБОТОТЕХНИКА»

Председатель: зав. кафедрой, доцент Авсиевич А.В.

Секретарь: доцент Припутников А.П.

Заседание состоится 14 апреля 2022 г. В 10:00 часов в ауд.3409

| $N_{\underline{o}}$ | Тема доклада   | Докладчик   | Руководитель                      |
|---------------------|--|---|-----------------------------------|
| <i>n/n</i> 1.       | Doom of a much a year and a property of the pr | Гоод дохуморо П А                                 | 70110117                          |
| 1.                  | Разработка системы автоматического<br>управления охлаждающего устройства   | Безъязыкова Л.А. гр. МРб-81                       | доцент<br>Припутников А.П.        |
| 2.                  | Разработка лабораторного трехкоординатного ударно-точечного маркировочного станка с ЧПУ  | Бурнаевский Д.К. гр. МРб-81                       | ст. преподаватель<br>Сандлер И.Л. |
| 3.                  | Разработка системы автоматического   | Воссин А.В.                                       | ст. преподаватель                 |
| 4                   | управления наматывающего устройства  | гр. МРб-81  | Сандлер И.Л.                      |
| 4.                  | Система мониторинга тормозного оборудования  | Зарипов Р.А.                                      | доцент                            |
| _                   | грузовых поездов   | гр. МРб-81  | Засов В.А.                        |
| 5.                  | Разработка гидравлической системы управления краном манипулятором  | Калугин Д.С. гр. МРб-81                           | доцент<br>Припутников А.П.        |
| 6.                  | Система автоматического управления подогревом теплоносителей дизеля при отстое в холодном состоянии  | Кирсанов В.Д. гр. МРб-81                          | доцент<br>Чертыковцева Н.В.       |
| 7.                  | Разработка гидравлической системы управления крана манипулятора для осуществления погрузочно-разгрузочных работ со штучными грузами на железнодорожном транспорте  | Козлова Т.А.<br>гр. МРб-81                        | доцент<br>Припутников А.П.        |
| 8.                  | Гидроприводная система управления подачи вагонеток на разгрузочную станцию   | Насырова Э.Р. гр. МРб-81                          | доцент<br>Иванов Д.В.             |
| 9.                  | Разработка электрогидравлической системы<br>управления автоматизированного пресса для<br>запрессовки колесных пар  | Полигешко Е.Ф. гр. MPб-81                         | доцент<br>Чертыковцева Н.В.       |
| 10.                 | Система автоматического управления<br>закреплением подвижного состава на<br>приемоотправочных путях станции  | Попов М. С. гр. МРб-81                            | доцент<br>Чертыковцева Н.В.       |
| 11.                 | Повышение уровня автоматизации погрузочноразгрузочного комплекса вагонеток горношахтного производства  | Портнов А.А.<br>гр. МРб-81                        | доцент<br>Иванов Д.В.             |
| 12.                 | Проектирование робота манипулятора с микроконтроллерным управлением  | Сургучёв И.В. гр. МРб-81                          | ст. преподаватель<br>Сандлер И.Л. |
| 13.                 | Разработка системы автоматического<br>управления тянущего устройства   | Терехин М.А. гр. МРб-81                           | ст. преподаватель Сандлер И.Л.    |
| 14.                 | Имитационная модель гидравлической системы подачи с дифференциальным цилиндром   | Антонова В.В. гр. ИВТм-11                         | ст. преподаватель Сандлер И.Л.    |
| 15.                 | Имитационная модель пневматической системы штангоулавливания   | Сургучев И.В. гр. МРб-81 Рудаков А.А. гр. ИВТм-11 | ст. преподаватель Сандлер И.Л.    |
| 16.                 | Регулирование скорости пневмоцилиндра  | Брагина И.Н.<br>гр. МРб-01                        | доцент<br>Припутников А.П.        |
| 17.                 | Мехатронное устройство передачи вращающего момента   | Лебакин И.В.<br>гр. МРб-01                        | доцент<br>Припутников А.П.        |

| 18. | 3D модель редуктора                       | Разливанов В.С.  | доцент        |
|-----|---|------------------|---------------|
|     |   | гр. МРб-01       | Авсиевич А.В. |
| 19. | Использование рекуррентных алгоритмов для | Жалилова А.А.    | доцент        |
|     | вычисления интегралов и дифференциалов    | аспирант         | Авсиевич А.В. |
|     | нецелого порядка                          |                  |               |
| 20. | Анализ работы существующих выправочно-    | Валиахметов А.Ф. | доцент        |
|     | подбивочно-рихтовочных комплексов         | аспирант         | Атапин В.В.   |

### Секция «ИНФОРМАТИКА И ВЫЧИСЛИТЕЛЬНАЯ ТЕХНИКА»

Председатель: зав. кафедрой, доцент Авсиевич А.В.

Секретарь: доцент Припутников А.П.

Заседание состоится 14 апреля 2022 г. В 12:00 часов в ауд. 3409

| № n/n | Тема доклада                               | Докладчик         | Руководитель        |
|-------|--|-------------------|---------------------|
| 1.    | Программа управления линейным              | Белякова Т.А.     | доцент              |
|       | кодированием                               | гр. ИВТб-81       | Гущин А.В.          |
| 2.    | Распределенная генерация псевдослучайных   | Губачёва К.С.     | доцент              |
|       | чисел                                      | гр. ИВТб-81       | Гущин А.В.          |
| 3.    | Разработка имитационных моделей расчета    | Давлетьянова Н.А. | доцент              |
|       | пропускной и перерабатывающей способности  | гр. ИВТб-81       | Додонов М.В.        |
|       | железнодорожных станций на базе Anylogic   | 1p. 11010-01      | додонов м.р.        |
| 4.    | Разработка автоматизированной системы      | Емелина О.А.      | доцент              |
|       | планирования аварийно-восстановительных    | гр. ИВТб-81       | Додонов М.В.        |
|       | работ на железнодорожном транспорте        | тр. ишто-от       | додонов м.в.        |
| 5.    | Автоматизированная система контроля и      | Емельянов А.А.    | доцент              |
|       | мониторинга ресурсопотребления предприятия | гр. ИВТб-81       | Чертыковцева Н.В.   |
|       | на основе SCADA-системы                    | 1                 | тертыковцева 11.Б.  |
| 6.    | Трехмерный цифровой двойник                | Залесов Н.А.      | доцент              |
|       | железнодорожного пути ОАО «РЖД»            | гр. ИВТб-81       | Авсиевич А.В.       |
| 7.    | Сервис для цифровой паспортизации объектов | Калентьев И.А.    | доцент              |
|       | электроснабжения железнодорожного пути     | гр. ИВТб-81       | Авсиевич А.В.       |
|       | ОАО «РЖД»                                  | 1p. 112 10 01     | TIBONOBII I I II.B. |
| 8.    | Разработка имитационной модели работы      | Кельчина А.А.     | доцент              |
|       | парка прибытия чётной системы станции      | гр. ИВТб-81       | Додонов М.В.        |
|       | Кинель                                     | -                 |                     |
| 9.    | Программное обеспечение для сборки         | Кононов М.И.      | доцент              |
| 1.0   | однолинейных схем тяговых подстанций       | гр. ИВТб-81       | Авсиевич А.В.       |
| 10.   | Программа интеллектуального решения        | Куршева А.А.      | доцент              |
| 11    | алгебраических систем                      | гр. ИВТб-81       | Гущин А.В.          |
| 11.   | Распределенная система сбора данных для    | Леонова С.С.      | профессор           |
|       | мониторинга объектов транспортной          | гр. ИВТб-81       | Засов В.А.          |
| 10    | инфраструктуры                             | 1                 |                     |
| 12.   | Автоматизированная система диспетчеризации | Матвеев А.В.      | доцент              |
|       | и управления взвешивания и идентификации   | гр. ИВТб-81       | Припутников А.П.    |
| 12    | железнодорожных вагонов и составов         | *                 |                     |
| 13.   | Алгоритмы и вычислительные устройства для  | Первой Е.Ю.       | профессор           |
|       | статистического разделения сигналов в      | гр. ИВТб-81       | Засов В.А.          |
| 1.4   | многомерных динамических системах          | _                 |                     |
| 14.   | Автоматизированная система диспетчеризации | Полтаев П.А.      | доцент              |
|       | и управления электроприводом стрелочного   | гр. ИВТб-81       | Припутников А.П.    |
|       | перевода                                   | -                 | - •                 |

| 15.         | Система измерения путевых координат   | Татарова Н.К.             | профессор               |
|-------------|---|---------------------------|-------------------------|
|             | подвижных единиц железнодорожного транспорта                                | гр. ИВТб-81               | Засов В.А.              |
| 16.         | Разработка автоматизированной системы                                       | Харов И.В.                | доцент                  |
|             | удаленного мониторинга и управления пасекой с использованием технологий IoT | гр. ИВТб-81               | Додонов М.В.            |
| 17.         | Разработка имитационных моделей работы                                      | Шаталов Д.А.              | доцент                  |
|             | вагонных депо на базе Anylogic  | гр. ИВТб-81               | Додонов М.В.            |
| 18.         | Синтез знаний систем управления   | Бедин Н.С.<br>гр. ИВТм-01 | доцент<br>Гущин А.В.    |
| 19.         | Моделирование и исследование динамических                                   | Кабижский Д.С.            | профессор               |
|             | алгоритмов обнаружения состояний гонки в                                    | гр. ИВТм-01               | Засов В.А.              |
| •           | многопоточных программах  | TP: 112 1 01              | 00000 21111             |
| 20.         | Разработка алгоритмов параметрической                                       | Казарян А.Г.              | доцент                  |
|             | идентификации для мониторинга состояния рельсовой цепи                      | гр. ИВТм-01               | Иванов Д.В.             |
| 21.         | Моделирование и исследование  |                           |                         |
| 21.         | эффективности параллельных стохастических                                   | Кауров А.А.               | профессор               |
|             | алгоритмов оптимизации  | гр. ИВТм-01               | Засов В.А.              |
| 22.         | Система идентификации параметров моделей                                    | Козлов Ю.О.               | доцент                  |
|             | силовых линий электропередач  | гр. ИВТм-01               | Иванов Д.В.             |
| 23.         | Моделирование и исследование коллективного                                  | Лобачев А.Ю.              | профессор               |
|             | алгоритма обнаружения состояний гонки в                                     | гр. ИВТм-01               | Засов В.А.              |
|             | многопоточных программах  | _                         | Sucob B.71.             |
| 24.         | Алгоритмы предиктивной диагностики  | Ненашева В.А.             | доцент                  |
|             | дизельных двигателей  | гр. ИВТм-01               | Авсиевич А.В.           |
| 25          | Автоматизированная система планирования                                     | Сафронова К.А.            | доцент                  |
|             | работ по содержанию путевой   | гр. ИВТм-01               | Додонов М.В.            |
| 26.         | инфраструктуры  | Сысоев А.С.               | , ,                     |
| <i>2</i> 0. | Разработка алгоритмов управления мультитопливным двигателем                 | гр. ИВТм-01               | доцент<br>Авсиевич А.В. |
| 27.         | Автоматизированная система планирования                                     | 1                         | лысисин А.В.            |
| 21.         | аварийно-восстановительных работ на   | Эскина С.В.               | доцент                  |
|             | железнодорожном транспорте  | гр. ИВТм-01               | Додонов М.В.            |
| 28          | Модели оптимизации нечетких операций  | Веселков В.В.             | доцент                  |
|             |   | гр. ИВТм-01               | Гущин А.В.              |
| 29.         | Система дополненной реальности по   | Чапланов И.С.             | ст.преподаватель        |
|             | распознаванию объектов на железнодорожных                                   | гр. ИВТб-01               | Авсиевич В.В.           |
|             | переездах   | -                         | AMORICONA D.D.          |
| 30.         | Разработка приложения для проведения  | Нефедов В.А.              | ст.преподаватель        |
|             | конференций в виртуальной реальности  | гр. ИВТб-01               | Авсиевич В.В.           |

### Секция «ИНФОРМАЦИОННЫЕ СИСТЕМЫ И ТЕХНОЛОГИИ»

Председатель: зав. кафедрой, доцент Авсиевич А.В. Секретарь: доцент Припутников А.П.

Заседание состоится 14 апреля 2022 г. В 14:00 часов в ауд.3409

| <i>Ju</i> | 3uceounue coemoumen 14 unpenn 2022 E. B 14.00 4ucos 8 uyo.5407 |                  |                |  |
|-----------|--|------------------|----------------|--|
| № n/n     | Тема доклада   | Докладчик        | Руководитель   |  |
| 1.        | Информационная система логистической                           | Абдулганиев Р.М. | доцент         |  |
|           | компании ООО "ПРОЕКТ-СЕРВИС"                                   | гр. ИСТб-81      | Часовских Е.А. |  |
| 2.        | Разработка мобильного приложения                               | Баранов С.А.     | доцент         |  |
|           | "Трансфер для пассажиров ОАО РЖД"                              | гр. ИСТб-81      | Макарова И.С.  |  |

| 3.  | Информационная система сервиса по        | Байбулдин Д.С.  | доцент                  |
|-----|--|-----------------|-------------------------|
|     | шумоизоляции автомобилей                 | гр. ИСТб-81     | Долгинцев А.П.          |
| 4.  | Автоматизированная система приема и      | Винокуров Д.С.  | доцент                  |
|     | обработки заявок на техподдержку         | гр. ИСТб-81     | Долгинцев А.П.          |
| 5.  | Информационная система единой            | Гавриленко А.Д. | доцент                  |
|     | аутентификации                           | гр. ИСТб-81     | Папировская Л.И.        |
| 6.  | Программный модуль сопряжения системы    | Дёгтев И.В.     | HOHOUT                  |
|     | контроля и управления уличным освещением | 1 ' '           | доцент                  |
|     | с контроллером                           | гр. ИСТб-81     | Фатеев В.А.             |
| 7.  | Разработка протокола обмена данными для  | Поуучаара А. А  | T-011011T               |
|     | системы контроля и управления уличным    | Денисова А.А.   | доцент                  |
|     | освещением                               | гр. ИСТб-81     | Фатеев В.А.             |
| 8.  | Интерактивное взаимодействие             | Жамбатыров И.С. | доцент                  |
|     | пользователей сервиса для фотографов     | гр. ИСТб-81     | Папировская Л.И.        |
| 9.  | Информационная система прогнозирования   | Жукова А.В.     | доцент                  |
|     | погрузки                                 | гр. ИСТб-81     | Папировская Л.И.        |
| 10. | Разработка мобильного приложения         | 2 D IO          | TOWART                  |
|     | информационной системы для сети          | Зудкин В.Ю.     | Доцент                  |
|     | парикмахерских "Братишка"                | гр. ИСТб-81     | Макарова И.С.           |
| 11. | Мобильно-справочное приложение для       | Инюшева А.Г.    | доцент                  |
|     | контроля деятельности предприятий дороги | гр. ИСТб-81     | Папировская Л.И.        |
| 12. | Разработка сервера системы контроля и    | Казанков Е.А.   | доцент                  |
|     | управления уличным освещением            | гр. ИСТб-81     | Фатеев В.А.             |
| 13. | Система учета серверного сегмента        | Киселев С.А.    | доцент                  |
|     |  | гр. ИСТб-81     | Папировская Л.И.        |
| 14. | Автоматизированная система оценивания    | IC II D         | •                       |
|     | профессиональных склонностей студентов   | Крежевская И.В. | доцент                  |
|     | начальных курсов                         | гр. ИСТб-81     | Макарова И.С.           |
| 15. | Разработка мобильного приложения для     | Куликов Д.А.    | доцент                  |
|     | тайм-менеджмента                         | гр. ИСТб-81     | Часовских Е.А.          |
| 16. | Мобильное приложение бронирования мест в | Манютин К.О.    | доцент                  |
|     | ресторанах - "БроньХ"                    | гр. ИСТб-81     | Часовских Е.А.          |
| 17. | Информационная система обслуживания      | Матяскин С.А.   | HOHOUT                  |
|     | клиентов вагона-ресторана в поездах      | гр. ИСТб-81     | доцент Макарова И.С.    |
|     | дальнего следования (клиентская часть)   | тр. исто-от     | тиакарова и.с.          |
| 18. | Информационная система ИП Марзан         | Меркулов Д.А.   | доцент                  |
|     |  | гр. ИСТб-81     | Часовских Е.А.          |
| 19. | Информационная система сети барбершопов  | Николаев И.В.   | доцент                  |
|     |  | гр. ИСТб-81     | Часовских Е.А.          |
| 20. | Пользовательский интерфейс системы       | Пичугина И.С.   | доцент                  |
|     | контроля и управления уличным освещением | гр. ИСТб-81     | Фатеев В.А.             |
| 21. | Программный модуль работы с базой данных | Приходько А.А.  | понент                  |
|     | системы контроля и управления уличным    | гр. ИСТб-81     | доцент Фатеев В.А.      |
|     | освещением                               | 1p. 110-01      | Parced D.A.             |
| 22. | Информационная система анализа           | Таушева Д.Ю.    | понент                  |
|     | совместимости лекарственных средств с    | гр. ИСТб-81     | доцент Фатеев В.А.      |
|     | анамнезом пациента                       | 1p. 110-01      | Paices D.A.             |
| 23. | Интеллектуальные технологии в            | Тихонова Е.В.   | понент                  |
|     | образовании. Система интерактивного      | гр. ИСТб-81     | доцент Папировская Л.И. |
|     | обучения сотрудников ОАО "РЖД"           | _               | тапировская л.и.        |
| 24. | Автоматизация юридически значимого       | Филимонова Е.Д. | доцент                  |
|     | документооборота в ОАО «РЖД» в системе   | гр. ИСТб-81     | Папировская Л.И.        |

|     | ЕК АСУФР: применение инструмента RPA     |                |                  |
|-----|--|----------------|------------------|
|     | при выполнении настроек по контрагентам  |                |                  |
|     | для перехода на ЮЗЭДО                    |                |                  |
| 25. | Интеллектуальные технологии в            |                |                  |
|     | образовании. Инструментарий формирования | Харунжина О.М. | доцент           |
|     | ИТ-ресурса интерактивной обучающей       | гр. ИСТб-81    | Папировская Л.И. |
|     | системы                                  |                |                  |
| 26. | Информационная система обслуживания      | Черкасов А.В.  | HOHOUT           |
|     | клиентов вагона-ресторана в поездах      | гр. ИСТб-81    | доцент           |
|     | дальнего следования (серверная часть)    | тр. исто-от    | Макарова И.С.    |
| 27. | Каналы управления и сбора данных в       | Денисова А.А., | HOMOM            |
|     | интеллектуальных системах городского     | Казанков Е.А.  | доцент           |
|     | освещения. Особенности использования     | гр. ИСТб-81    | Фатеев В.А.      |
| 28. | Современные информационные технологии в  | Тихонова Е.В,  | WOMAN            |
|     | системе интерактивного обучения          | Харунжина О.М. | доцент           |
|     | ,  | гр. ИСТб-81    | Папировская Л.И. |
| 29. | Сети уличного освещения, как источник    | Пичугина И.С.  | доцент           |
|     | информации                               | гр. ИСТб-81    | Фатеев В.А.      |

# Секция «ПРОБЛЕМЫ ЭКОЛОГИИ, БЕЗОПАСНОСТИ ЖИЗНЕДЕЯТЕЛЬНОСТИ И ОХРАНЫ ТРУДА НА ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНОМ ТРАНСПОРТЕ»

Председатель: доцент Холопов Ю.А.

Секретарь: ст. преподаватель Дворянкина Е.В.

Заседание состоится 6 апреля 2022 г. в 17:15 часов в Microsoft Teams по ссылке:(Секция БЖДЭ)

| № n/n | Тема доклада                                | Докладчик         | Руководитель      |
|-------|---|-------------------|-------------------|
| 1.    | Экологическая составляющая экономики        | Поздышева Т.С.    | доцент            |
|       | замкнутого цикла                            | гр. ИВТб-91       | Холопов Ю.А.      |
| 2.    | Экологические предпосылки развития сити-    | Мукалиева К.И.    | доцент            |
|       | фермерства                                  | гр. СОДП-01       | Холопов Ю.А.      |
|       |   | Могилина А.А.     |                   |
|       |   | гр. СОДП-02       |                   |
| 3.    | Качество питьевой воды и здоровье человека  | Джансеитов И.А.   | доцент            |
|       |   | гр. СОДП-05       | Холопов Ю.А.      |
| 4.    | Очистка сточных вод биотуалетов             | Волкова Д.А.,     | доцент            |
|       | пассажирских вагонов до нормативов ПДК      | Карманников А.В.  | Холопов Ю.А.      |
|       |   | гр. СОДП-91       |                   |
| 5.    | Стратегические ориентиры обеспечения        | Джумагалиева А.А. | доцент            |
|       | экологической безопасности                  | гр. СЖД-85        | Холопов Ю.А.      |
|       | железнодорожного транспорта                 |                   |                   |
| 6.    | Углеродный след и пути декарбонизации       | Десяткова Т.Д.    | доцент            |
|       | железнодорожного транспорта России          | гр. СОДП-81       | Холопов Ю.А.      |
| 7.    | Влияние социальных сетей на формирование    | Микитюк С.А.      | доцент            |
|       | экологической грамотности студенческой      | гр. СОДП-83       | Холопов Ю.А.      |
|       | аудитории                                   |                   |                   |
| 8.    | Альтернативные более экологичные виды       | Гониченко С.А.    | доцент            |
|       | транспорта для городской среды              | гр. СОДП-05       | Холопов Ю.А.      |
| 9.    | Повышение безопасности на железнодорожном   | Ефремова Е.С.     | ст. преподаватель |
|       | транспорте путем внедрения стратегии VISION | гр. СЖД-84        | Федотова А.А.     |
|       | ZERO  |                   |                   |
| 10.   | Актуальные исследования в области анализа   | Коновалов И.А.    | доцент            |
|       | вредных выбросов выхлопных систем и         | гр. НТТС-91       | Лукенюк Е.В.      |
|       | влияния их на окружающую среду              | Коновалова Анита  |                   |

| 11. | Оценка профессиональных рисков в Путевой      | Бочкарев В.А.   | ст. преподаватель |
|-----|---|-----------------|-------------------|
|     | машинной станции                              | гр. СОДП-16     | Валиуллина О.Е.   |
| 12. | Повышение безопасности труда с учетом         | Уразов К.Н.     | ст. преподаватель |
|     | человеческого фактора в системе «человек —    | гр. СОДП-16     | Валиуллина О.Е.   |
|     | техническая система — производственная среда» |                 |                   |
| 13. | Методы восстановления природных сред,         | Серповская Ю.А. | доцент            |
|     | загрязненных нефтепродуктами                  | гр. ЭЖД-02      | Холопов Ю.А.      |
| 14. | Как сохранить человеку свое здоровье в        | Мишин Д.А.      | доцент            |
|     | изменяющейся окружающей среде?                | гр. ЭЖД-02      | Холопов Ю.А.      |
| 15. | Рациональная организация пространства для     | Осадчук М.А.    | доцент            |
|     | рекреационных целей                           | гр. ПСЖД-91     | Холопов Ю.А.      |
| 16. | Экодуки за рубежом и в России                 | Егоров Е.С.     | доцент            |
|     |   | гр. СЖД-94      | Холопов Ю.А.      |

# Секция «ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНЫЙ ПУТЬ И СТРОИТЕЛЬСТВО»

Председатель: и.о.зав. кафедрой, доцент Атапин В.В.

Секретарь: ст. преподаватель Максимов И.С.

Заседание состоится 14 апреля 2022 г. в 10:00 часов в ауд. ЛЗ7

| $N_{\underline{o}}$ | Тема доклада   | Докладчик         | Руководитель                         |
|---------------------|--|-------------------|--------------------------------------|
| n/n                 |  |                   |                                      |
| 1.                  | Комбинированный способ шлифования рельсов              | Салахов Т.А.      | профессор                            |
|                     |  | гр. СЖД-62        | Рахчеев В.Г.                         |
|                     | Анализ способов проектирования                         | Григорьев Д.А.    | ст. преподаватель                    |
| 2.                  | железнодорожного пути с использованием САПР            | гр.СЖД-14         | Тарасов А.В.                         |
|                     | на основе данных лазерного сканирования с              |                   | доцент                               |
|                     | применением БПЛА                                       | П СС              | Тренькин В.М.                        |
| 3.                  | Переходные участки пути с переменной                   | Чиркова С.С.      | ст. преподаватель                    |
|                     | жесткостью   | гр.СЖДз-61        | Калинина В.В.                        |
| 4.                  | Выбор организационно-технологических                   | Томей А.Д.        | ст. преподаватель                    |
|                     | решений при ремонте земляного полотна                  | гр.СЖДз-61        | Калинина В.В.                        |
|                     | Способы математического описания                       | Карсаков Е.Э.     | ст. преп.                            |
| 5.                  | пространственной кривой железнодорожного пути          | гр.СЖД-13         | Тарасов А.В.                         |
|                     | на участках переломов продольного профиля              |                   | доцент                               |
|                     |  |                   | Тренькин В.М.                        |
|                     | Анализ способов предотвращения                         | Ефремова Е.С.     | ст. преподаватель                    |
| 6.                  | оврагообразования и методов борьбы с селевыми потоками | гр.СЖД-84         | Щенникова Т.В.                       |
| 7.                  | Анализ и перспективы использования                     | Логинова В.И.     | ст. преподаватель                    |
| 7.                  | пеностеколького щебня в путевом хозяйстве              | гр.СЖД-01         | Васильева О.М.                       |
| 8.                  | Важнейшие аспекты проектирования                       | Джумагалиева А.А. | ст. преподаватель                    |
| 0.                  | высокоскоростных магистралей                           | гр.СЖД-82         | Матюшкова Л. И.                      |
|                     |  | Ефремова Е.С.     | ст преподарателя                     |
| 9.                  | Анализ методов укрепления оснований на                 | гр.СЖД-84,        | ст. преподаватель<br>Матюшкова Л. И. |
| <i>)</i> .          | объектах железнодорожной инфраструктуры                | Горбатенко С.В.   | IVIAI KULIKUBA JI. II.               |
|                     |  | гр.СЖД-81         |                                      |
|                     | Анализ существующих технологий применения              | Нафикова А.И.     | доцент                               |
| 10.                 | систем искусственного интеллекта при                   | гр.СЖД-72         | Атапин В.В.                          |
|                     | техническом обслуживании бесстыкового пути             |                   |                                      |

|     | Способы мониторинга и прогнозирования                         | Терентьева А.В.   | доцент                |
|-----|---|-------------------|-----------------------|
| 11. | изменения состояния верхнего строения                         | гр.СЖД-72         | Атапин В.В.           |
| 11. |   | тр.Сжд-72         | Атанин Б.Б.           |
|     | железнодорожного пути Совершенствование технологии проведения | Ибе М.А.          | TOHAUT                |
| 12. | разрядки температурных напряжений в                           | гр.СЖД-72         | доцент<br>Атапин В.В. |
| 12. | рельсовых плетях  | тр.Сжд-72         | Атанин Б.Б.           |
|     | Способы контроля состояния железнодорожного                   | Лебедев Д.Д.      | TOHAUT                |
| 13. | _   | гр.СЖД-72         | доцент<br>Атапин В.В. |
| 13. | пути и определения «барьерных» участков                       | тр.след-72        | Manini B.B.           |
| 14. | Инновационные способы мониторинга состояния                   | Аубакирова В.Е.   | доцент                |
| 14. | земляного полотна   | гр.СЖД-72         | Атапин В.В.           |
| 15. | Мониторинг состояния рельсовых плетей                         | Вобликов В.Н.     | доцент                |
| 13. | бесстыкового пути   | гр.СЖД-72         | Атапин В.В.           |
| 16. | Современные конструкции бесстыкового пути.                    | Галстян Э.Г.      | доцент                |
| 10. | Анализ принципа их работы                                     | гр.СЖД-72         | Атапин В.В.           |
|     | Анализ существующих способов проведения                       | Колесникова Е.Н.  | доцент                |
| 17. | выправочных работ и разработка мероприятий по                 | гр.СЖД-71         | Атапин В.В.           |
|     | повышению их качества   |                   |                       |
| 18. | Современные способы укрепления балластной                     | Коровина А.В.     | доцент                |
| 10. | призмы  | гр.СЖД-71         | Атапин В.В.           |
|     | Анализ существующих технологий проведения                     | Салахов Т.А.      | доцент                |
| 19. | капитального ремонта железнодорожного пути 1                  | гр.СЖД-71         | Атапин В.В.           |
|     | уровня  |                   |                       |
|     | Разработка технологии по повышению качества                   | Имангулова Я.Г.   | доцент                |
| 20. | технического обслуживания железнодорожного                    | гр.СЖД-71         | Атапин В.В.           |
|     | пути  |                   |                       |
| 21. | Анализ дефектов земляного полотна на примере                  | Горбатенко С.В.   | доцент                |
|     | Куйбышевской железной дороги                                  | гр.СЖД-81         | Атапин В.В.           |
| 22. | Идеологические аспекты к оценке качества                      | Ефремова Е.С.     | доцент                |
|     | шлифования рельсов  | гр.СЖД-84         | Атапин В.В.           |
| 23. | Предложения по оценке качества выполнения                     | Нечушкин А.С.     | доцент                |
|     | ремонтных работ   | аспирант          | Атапин В.В.           |
| 24. | Перспективные технологии шлифования рельсов                   | Гизетдинов А.М.   | доцент                |
|     | -   | гр.СЖД-72         | Галанский С.А.        |
|     | Пути повышения производительности                             | Серпикова В.В.    | доцент                |
| 25. | щебнеочистительных машин                                      | гр.СЖД-71         | Галанский С.А.        |
|     |   | Бакланова А.С.    |                       |
|     | m 1   | гр.СЖД-72         |                       |
| 26  | Теплофизические основы расчета температурного                 | Архипова Т.А.     | доцент                |
| 26. | режима бесстыкового пути контурными                           | гр.СЖД-94         | Маркушин М.Е.         |
|     | тепловыми трубами.  | n                 |                       |
| 27. | Цифровизация процесса ограждения места                        | Зарецкий А.М      | ст. преподаватель     |
|     | производства работ.   | гр.СЖД-92         | Дорофеев Я.В.         |
| 28. | Кадровые проблемы путевого комплекса ОАО                      | Горбатенко С.В.   | ст. преподаватель     |
|     | РЖД.  | гр.СЖД-81         | Дорофеев Я.В.         |
| 29. | Способы совершенствования абразивного                         | Никитина Е.       | ст. преподаватель     |
|     | инструмента   | гр.СЖД-91         | Максимов И.С.         |
| 30. | Системы контроля положения пути в плане и                     | Чернобровкин А.С. | доцент                |
|     | профиле с использованием ГНСС оборудования                    | гр.СЖД-71         | Овчинников Д.В.       |
| 31. | Совершенствование методики ввода рельсовых                    | Мудрик Е.В.       | доцент                |
|     | плетей в оптимальную температуру закрепления                  | гр.СЖД-72         | Овчинников Д.В.       |

| 32. | Особенности укладки бесстыкового пути для    | Найманова Ж.Е.  | доцент             |
|-----|--|-----------------|--------------------|
| 32. | условий Куйбышевской железной дороги         | гр.СЖД-72       | Бондаренко А.А.    |
| 33. | Анализ современных способов сварки рельсов и | Волкодаева Ю.А. | доцент             |
| 33. | рельсовых плетей                             | гр.СЖД-72       | Галанский С.А.     |
| 34. | Пониморияя инпана попоромонного сочения      | Серикова Е.С.   | ст. преподаватель  |
| 34. | Полимерная шпала попеременного сечения       | гр.СЖД-81       | Галлямов Д.И.      |
|     | Модернизация технологии перемещения пакетов  | Игнатьев А.С.   | понант             |
| 35. | рельсовых звеньев по моторным платформам     | гр.СЖД-72       | доцент Суслов О.А. |
|     | укладочного поезда                           | тр.Сжд-72       | Cyclius O.A.       |

#### Секция «СТРОИТЕЛЬСТВО»

*Председатель:* и.о. зав. кафедрой, доцент Баранов А.С. *Секретарь*: доцент Соколова С.В.

Заседание состоится 15 апреля 2022г. в 14:00 часов в ауд. 2102

| _     | 1  |                 |                   |
|-------|--|-----------------|-------------------|
| № n/n | Тема доклада                                 | Докладчик       | Руководитель      |
| 1.    | Применение высокоглинозёмистых компонентов   | Кабанов Д.А.    | доцент            |
|       | с целью повышения огнеупорности и            | гр.СЖД-01       | Соколова С.В.     |
|       | долговечности жаростойких материалов         |                 |                   |
| 2.    | Использование глинозёмсодержащих отходов     | Акифьева Е.С.   | доцент            |
|       | промышленного производства при               | гр. СЖД-04      | Соколова С.В.     |
|       | синтезировании составов жаростойких бетонов  |                 |                   |
| 3.    | Влияние пропитки раствора ортофосфорной      | Сергеев Д.В.    | доцент            |
|       | кислоты на физико-механические свойства      | гр. СЖД-04      | Соколова С.В.     |
|       | алюмосиликатных огнеупоров                   |                 |                   |
| 4.    | Приводы подъемных мостов                     | Шалимов Д.Ю.    | доцент            |
|       |  | гр. СЖД-74      | Вершинин П.В.     |
| 5.    | Демпфирование подъемных пролетных строений   | Абиев А.А.      | доцент            |
|       |  | гр. СЖД-73      | Вершинин П.В.     |
| 6.    | Анализ практики строительства мостов в       | Ефремова Е.С.   | доцент            |
|       | условиях вечной мерзлоты                     | гр. СЖД-84      | Вершинин П.В.     |
| 7.    | Применение современных программных           | Британ Г.М.     | доцент            |
|       | комплексов в инженерных расчетах             | гр. СЖД-83      | Вершинин П.В.     |
| 8.    | Метод конечных элементов в инженерных        | Крекотень В.С.  | доцент            |
|       | расчетах                                     | гр. СЖД-83      | Вершинин П.В.     |
| 9.    | Особенности перекрытия карстовых провалов с  | Зайдуллина Л.Ф. | ст. преподаватель |
|       | помощью геосинтетических материалов в        | гр. СЖД-92      | Власова С.Е.      |
|       | железнодорожном строительстве                |                 |                   |
| 10.   | Усиление железнодорожного пути с             | Табаков И.Г.    | ст. преподаватель |
|       | применением геосеток из базальтового волокна | гр. СЖД-92      | Власова С.Е.      |
| 11.   | Комплексные подходы к обеспечению защиты     | Подцепня В.А.   | ст. преподаватель |
|       | железнодорожного пути в прибрежных и горных  | гр. СЖД-92      | Власова С.Е.      |
|       | районах                                      |                 |                   |
| 12.   | Организация снегоборьбы на участках          | Еремеева Е.А.   | ст. преподаватель |
|       | Куйбышевской железной дороги                 | гр. СЖД-01      | Власова С.Е.      |
| 13.   | Технологические приемы повышения прочности   | Судакова Д.Д.   | доцент            |
|       | бетона                                       | гр. СЖД-91      | Баранов А.С.      |
| 14.   | Применение дисперсного армирования в         | Табаков И.Г.    | доцент            |
|       | транспортном строительстве                   | гр. СЖД-92      | Баранов А.С.      |
| 15.   | Применение БПЛА в проектно-изыскательских    | Бикбаева М.Ф.   | доцент            |
|       | работах                                      | гр. СЖД-74      | Баранов А.С.      |
| 16.   | Модифицированные бетоны                      | Горбатенко С.В. | доцент            |
|       |  | гр. СЖД-81      | Баранов А.С.      |

# ФАКУЛЬТЕТ «ПОДВИЖНОЙ СОСТАВ И ПУТЕВЫЕ МАШИНЫ»

### СЕКЦИЯ «ВАГОНЫ»

Председатель: зав. кафедрой, доцент Коркина С.В. Секретарь: доцент Жебанов А.В.

Заседание состоится 14 апреля 2022 г. в 11:00 часов в ауд. 8207/ЭИОС

|                 | гоание состоится 14 апреля 2022 г. в 11.00 часов в   | T *                         |                         |
|-----------------|--|-----------------------------|-------------------------|
| <i>№</i><br>n.n | Тема доклада   | Докладчик                   | Руководитель            |
| 1               | Применение инновационного оборудования для восстановления фрикционных поверхностей надрессорной балки и боковых рам тележек грузовых вагонов | Болдырева К.А. гр. ПС-73    | доцент<br>Клюканов А.В. |
| 2               | Анализ средств контроля труднодоступных мест   | Юровский Е.И.               | доцент                  |
|                 | тележек грузовых вагонов в эксплуатации  | гр. ПС-73                   | Паренюк М.А.            |
| 3               | Анализ прогрессивных средств диагностики для технического контроля грузовых вагонов в эксплуатации   | Сибилева Е.В. гр. ПС-73     | доцент<br>Паренюк М.А.  |
| 4               | Совершенствование технологии контроля и диагностики электрических машин подвижного состава   | Николаев И.И.<br>ПСЖД-93    | доцент<br>Шмойлов А.Н.  |
| 5               | Внедрение ресурсосберегающих технических средств в эксплуатационном вагонном депо  | Бабушкин М.А.<br>гр. ПС-73  | доцент<br>Киселев Г.Г.  |
| 6               | Применение автоматизированного диагностического комплекса для выявления неисправностей вагонов на ходу поезда                                | Захарова Ю.П.<br>гр. ПС-73  | доцент<br>Киселев Г.Г.  |
| 7               | Мониторинг технического состояния грузовых вагонов в эксплуатации с использованием технологии машинного зрения и передачи данных на ПТО      | Комарова Е.А. гр. ПС-73     | доцент<br>Киселев Г.Г.  |
| 8               | Прогрессивное оборудование, используемое для проведения безотцепочного ремонта грузовых вагонов  | Иосиф Е.М.<br>гр. ПС-613    | доцент Жебанов А.В.     |
| 9               | Применение цифровых технологий при организации работы участка ТОР  | Александрова Т.А. гр. ПС-73 | доцент<br>Жебанов А.В.  |
| 10              | Повышение эффективности подготовки грузовых вагонов под погрузку на участке ТОР  | Гуцу Н.А.<br>гр. ПС-73      | доцент<br>Жебанов А.В.  |
| 11              | Использование энергоэффективного оборудования при ремонте колесных пар пассажирских вагонов  | Грушина Т.В. гр. ПС-73      | доцент<br>Жебанов А.В.  |
| 12              | Повышение эффективности технического мониторинга грузовых вагонов в эксплуатации   | Акулинина М. Д. гр. ПС-73   | доцент<br>Жебанов А.В.  |
| 13              | Анализ применения современных методов обучения осмотрщиков-ремонтников вагонов в ВЧДЭ  | Костиков И.А. гр. ПС-73     | доцент<br>Коркина С.В.  |
| 14              | Внедрение цифровых технологий контроля технического состояния вагонов на ходу поезда   | Нагриманов В.С. гр. ПС-73   | доцент<br>Коркина С.В.  |
| 15              | Цифровые технологии при техническом  | Батищева О.А.               | доцент                  |
| 1.0             | обслуживании грузовых вагонов в парках ПТО   | гр. ПС-73                   | Коркина С.В.            |
| 16              | Применение цифровых технологий в обучении  | Шпетко А.В. гр. ПС-82       | доцент<br>Коркина С.В.  |
|                 | специалистов транспорта  | 1 p. 11C-02                 | коркина С.Б.            |

| 17  | Анализ применения альтернативных источников    | Токмачева К.Ю. | профессор     |
|-----|--|----------------|---------------|
|     | энергии на железнодорожном транспорте          | гр. ПС-93      | Балалаев А.Н. |
| 18  | К вопросу внедрения бережливого производства   | Воеводина С.П. | доцент        |
|     | на предприятиях транспортной отрасли           | гр. ПС-93      | Коркина С.В.  |
| 19  | Анализ производственных процессов в колесном   | Протасова А.Д. | доцент        |
|     | цехе ВРП с применением методов СМК и           | гр. ПС-93      | Жебанов А.В.  |
|     | бережливого производства                       |                |               |
| 20  | Анализ методов и средств контроля технического | Васильев А.Е.  | доцент        |
|     | состояния ходовых частей грузовых вагонов на   | гр. ПС-613     | Коркина С.В.  |
|     | подходе к ПТО                                  |                |               |
| 21. | Расчет лобовой силы сопротивления кабины       | Соболев И.А.   | профессор     |
|     | высокоскоростного наземного транспорта в Flow  | гр. ПС-82      | Балалаев А.Н. |
|     | Simulation                                     |                |               |
| 22. | Повышение качества обслуживания пассажиров     | Потапова А.Д.  | доцент        |
|     | при использовании элементов Бережливого        | ПСЖД-82        | Жебанов А.В.  |
|     | производства                                   |                |               |

#### Секция «ЛОКОМОТИВЫ»

Председатель: зав. кафедрой, доцент Балакин А.Ю.

Секретарь: доцент Свечников А.А.

Заседание состоится 15 апреля 2022 г. в 12:10 часов в Microsoft Teams по ссылке: <a href="https://teams.microsoft.com/l/meetup-">https://teams.microsoft.com/l/meetup-</a>

join/19%3a5f8d296982a94661abb0061d077e5549%40thread.tacv2/1647252674178?context=%7b%2 2Tid%22%3a%22503dd8ac-f21b-462b-89df-af6a0a6614bd%22%2c%22Oid%22%3a%22c82e7c0a-ca02-4017-a3da-5891862298c4%22%7d

| № n/n | Тема доклада                                | Докладчик     | Руководитель     |
|-------|---|---------------|------------------|
| 1.    | Использование водородных источников энергии | Зиновьев С.С. | доцент           |
|       | на тяговом железнодорожном транспорте       | гр. ПСЖД-71   | Муратов А.В.     |
| 2.    | К вопросу использования гибридных установок | Жиляков Р.С.  | доцент           |
|       | на подвижном составе                        | гр. ПСЖД-71   | Муратов А.В.     |
| 3.    | Перспективы использования газомоторного     | Смолькин Д.Ю. | доцент           |
|       | топлива в локомотивной тяге                 | гр. ПСЖД-71   | Муратов А.В.     |
| 4.    | Устройство защиты турбокомпрессора от       | Катаев Д.С.   | доцент           |
|       | помпажа                                     | гр. ПСЖД-91   | Свечников А.А.   |
| 5.    | Разработка тепловоза с дополнительными      | Журавлев А.В. | доцент           |
|       | источниками электрической энергии           | гр. ПСЖД-81   | Свечников А.А.   |
| 6.    | Повышение эффективности работы              | Зякин Д.А.    | доцент           |
|       | турбокомпрессора в эксплуатации             | гр. ПСЖД-81   | Свечников А.А.   |
| 7.    | Оценка эксплуатационной эффективности       | Карпенко М.Ю. | доцент           |
|       | автоматизированных систем регистрации       | гр. ПСЖД-71   | Петухов С.А.     |
|       | параметров работы тепловозов и учета        |               |                  |
|       | дизельного топлива                          |               |                  |
| 8.    | Мониторинг и анализ моторного масла дизелей | Карпенко О.Ю. | доцент           |
|       | тепловозов в эксплуатации                   | гр. ПСЖД-72   | Петухов С.А.     |
| 9.    | Влияние температуры моторного масла на      | Курганов Н.А. | ст.преподаватель |
|       | рабочие процессы в ДВС                      | гр. ПСЖД-81   | Сосевич Н.М.     |
| 10    | Снижение вредных выбросов транспортных      | Иванов В.А.   | доцент           |
|       | энергоустановок путем нейтрализации оксидов | гр. ПСЖД-92   | Курманова Л.С.   |
|       | азота                                       |               |                  |

#### Секция «НАЗЕМНЫЕ ТРАНСПОРТНО-ТЕХНОЛОГИЧЕСКИЕ КОМПЛЕКСЫ»

*Председатель:* зав. кафедрой, доцент Свечников А.А. *Секретарь*: ст. преподаватель Метальников И.В.

Заседание состоится 7 апреля 2022 г. в 10:00 часов в ауд. 5402

| <i>№ n/n</i> | Тема доклада  | Докладчик                     | Руководитель                        |
|--------------|---|-------------------------------|-------------------------------------|
| 1.           | Анализ расчетных схем и моделирование колебаний боковой качки вагона-цистерны при прохождении кривых                | Малышева А.С. гр. HTTC-01     | ст.преподаватель<br>Мустафаев Ю.К.  |
| 2.           | Совершенствование технологии очистки балласта железнодорожного пути   | Харчистова А.А. гр. HTTC-71   | доцент<br>Свечников Ан.А.           |
| 3.           | Платформа на магнитной подушке  | Коновалов И.А. гр. HTTC-91    | ст.преподаватель Понамаренко Д.И.   |
| 4.           | Автоматизация складских помещений предприятий ОАО «РЖД»   | Масуд Т.Х.<br>гр. HTTC-71     | доцент<br>Свечников Ал.А.           |
| 5.           | Сводоразрушитель для разгрузки и очистки бункерных устройств  | Панкратовкий И.А. гр. HTTC-81 | доцент<br>Жданов А.Г.               |
| 6.           | Проектирование ремонтной позиции для осуществления внеплановых ремонтов двигателей ЯМЗ-236                          | Куликов В.В.<br>гр. HTTC-71   | доцент<br>Свечников Ан.А.           |
| 7.           | Композитные шпалы   | Коновалова А.Р. гр. HTTC-91   | ст. преподаватель Понамаренко Д.И.  |
| 8.           | Применение системы бережливого производства в ДПМ   | Соловьева О.А. гр. HTTC-71    | доцент<br>Свечников Ан.А.           |
| 9.           | Анализ влияния параметров рессорного подвешивания грузового вагона на форму колебаний кузова в поперечной плоскости | Абдуллин Л.М.<br>гр.ПС-91     | ст. преподаватель<br>Мустафаев Ю.К. |
| 10.          | Анализ применения технологий искусственного интеллекта при ремонте путевой техники                                  | Смоленский А.П. гр. HTTC-71   | доцент<br>Свечников Ал.А.           |

### Секция «ЭЛЕКТРИЧЕСКИЙ ТРАНСПОРТ»

Председатель: зав. кафедрой, доцент Шепелин П.В.

Секретарь: доцент Лысак Е.А.

Заседание состоится 06 апреля 2022 г. в 14:00 часов в ауд. 7202

| № n/n | Тема доклада                                | Докладчик        | Руководитель   |
|-------|---|------------------|----------------|
| 1.    | Анализ технологии испытаний элементов       | Маврин П.В.      | доцент         |
|       | компрессорной установки электровоза 2ЭС6 в  | гр. ПС -74       | Калякулин А.Н. |
|       | условиях в сервисного локомотивного депо    |                  |                |
| 2.    | Анализ конструкции системы пескопадачи      | Полукарова И. Н. | доцент         |
|       | электровоза 2ЭС6                            | гр. ПС -74       | Калякулин А.Н. |
| 3.    | Анализ конструкции кожуха зубчатой передачи | Кудряшова И.Д.   | доцент         |
|       | электровоза 2ЭС6                            | гр. ПС -74       | Калякулин А.Н. |
| 4.    | Анализ конструкции клещевого механизма      | Гавриленко Д.М.  | доцент         |
|       | дискового тормоза электропоезда ЭС2Г        | гр. ПС -75       | Калякулин А.Н. |
| 5.    | Анализ технологии испытаний клещевого       | Заварзин Д.В.    | доцент         |
|       | механизма дискового тормоза электропоезда   | гр. ПС -75       | Калякулин А.Н. |
|       | ЭС2Г в условиях депо моторвагонного         |                  |                |
|       | подвижного состава                          |                  |                |

| 6.  | Анализ конструкции блока тормозных  | Казаков Ф.П.   | доцент   |
|---|---|--|--|
| ٠.  | резисторов электропоезда ЭС2Г   | гр. ПС -75   | Калякулин А.Н.   |
| 7.  | Цифровая среда технического содержания  | Степочкин А.С.   | доцент   |
| <i>,</i> .  | цифровая среда технического содержания  | гр. ПС-83  | Булатов А.А.   |
| 8.  | Влияние диагностики на ресурс узлов   | Кривохижин И.С.  | доцент   |
| 0.  | Влияние диагностики на ресурс узлов   | гр. ПС-83  | Булатов А.А.   |
| 9.  | Автоматизация процессов обслуживания  | Ковалев А.А.   | доцент   |
| <i>,</i>  | тытоматизация процессов оослуживания  | гр. ПС-83  | Булатов А.А.   |
| 10.   | Система бортовой диагностики  | Мухортов И.А.  | доцент   |
| 10.   | Система обртовой диагностики  | гр. ПС-84  | Булатов А.А.   |
| 11.   | Система управления гибридным локомотивом  | Бобров К.А.  | доцент   |
|   | Система управления гиоридным локомотивом  | гр. ПС-83  | Капранов Н.Н.  |
| 12.   | Определение оптимального ресурса узлов  | Липунов А.Ф.   | доцент   |
| 12.   | Определение оптимального ресурса узлов  | гр. ПС-83  | Капранов Н.Н.  |
| 13.   | Актуальность модернизации выдвижных   | Федичева А.Р.  | доцент   |
| 13.   | подножек электропоезда ЭС2Г   | гр. ПС-75  | Анахова М.В.   |
| 14.   | Перспективы развития технологий   | Кузьмич А.С.   | доцент   |
| 17.   | восстановления колесных пар электровозов  | гр. ПС-75  | Анахова М.В.   |
| 15.   |   | Бакиев К.Р.  |  |
| 15.   | Принципы построения модели предиктивного ТО и ТР электровозов   | гр. ПС-74  | доцент<br>Анахова М.В.   |
| 16.   | Перспективы цифровой революции на ж.д.  | Кривохижин И.С.  |  |
| 10.   |   | гр. ПС-83  | доцент<br>Анахова М.В.   |
| 17.   | транспорте  | -  |  |
| 1/.   | Анализ систем гребнесмазывателя для электропоезда ЭС2Г  | Отваркина А. Н. гр. ПС-75  | доцент<br>Анахова М.В.   |
| 18.   | 1   | Гр. ПС-73  |  |
| 10.   | Пути совершенствования городского   |  | доцент<br>Ляшенко В.В.   |
| 19.   | транспорта  | гр. ЭЭб-91   |  |
| 19.   | Анализ неисправностей электрооборудования   | Чемоданов Д.А.   | ст.преподаватель   |
|   | электрического транспорта с учётом нестационарных внешних факторов  | гр. ЭЭб-91   | Лаухин Ф.М.  |
|   | пестационарных внешних факторов   |  |  |
| 20.   | Концепция гибридного трамвая и  | Салов В.С.   | ст.преподаватель   |
|   |   |  | -  |
|   | реконструкция контактной сети в г. Самара   | гр. ЭЭб-91   | Лаухин Ф.М.  |
| 21.   | реконструкция контактной сети в г. Самара Использование альтернативных видов топлива  | гр. ЭЭб-91<br>Лухнова Е.С.   | Лаухин Ф.М.<br>ст.преподаватель  |
| 21.   | Использование альтернативных видов топлива  | Духнова Е.С.   | ст.преподаватель   |
| 21.   | Использование альтернативных видов топлива<br>в пригородном сообщении   | Духнова Е.С.<br>гр. ПС-94  | ст.преподаватель<br>Лаухин Ф.М.  |
|   | Использование альтернативных видов топлива в пригородном сообщении Анализ внедрения риск-ориентированного   | Духнова Е.С.<br>гр. ПС-94<br>Чемоданов Д. А.   | ст.преподаватель   |
|   | Использование альтернативных видов топлива в пригородном сообщении Анализ внедрения риск-ориентированного подхода на предприятиях ГЭТ   | Духнова Е.С.<br>гр. ПС-94  | ст.преподаватель<br>Лаухин Ф.М.<br>доцент<br>Лысак Е.А.  |
| 22.   | Использование альтернативных видов топлива в пригородном сообщении Анализ внедрения риск-ориентированного   | Духнова Е.С.<br>гр. ПС-94<br>Чемоданов Д. А.<br>гр. ЭЭб-91<br>Салов В. С.  | ст.преподаватель<br>Лаухин Ф.М.<br>доцент  |
| 22.   | Использование альтернативных видов топлива в пригородном сообщении Анализ внедрения риск-ориентированного подхода на предприятиях ГЭТ Анализ способов снижения воздействия блуждающих токов рельсовых сетей   | Духнова Е.С.<br>гр. ПС-94<br>Чемоданов Д. А.<br>гр. ЭЭб-91<br>Салов В. С.<br>гр. ЭЭб-91  | ст.преподаватель<br>Лаухин Ф.М.<br>доцент<br>Лысак Е.А.<br>доцент<br>Лысак Е.А.  |
| 22.   | Использование альтернативных видов топлива в пригородном сообщении Анализ внедрения риск-ориентированного подхода на предприятиях ГЭТ Анализ способов снижения воздействия блуждающих токов рельсовых сетей Применение цифровых двойников в   | Духнова Е.С.<br>гр. ПС-94<br>Чемоданов Д. А.<br>гр. ЭЭб-91<br>Салов В. С.  | ст.преподаватель Лаухин Ф.М. доцент Лысак Е.А. доцент Лысак Е.А. преподаватель   |
| 22.   | Использование альтернативных видов топлива в пригородном сообщении Анализ внедрения риск-ориентированного подхода на предприятиях ГЭТ Анализ способов снижения воздействия блуждающих токов рельсовых сетей   | Духнова Е.С.<br>гр. ПС-94<br>Чемоданов Д. А.<br>гр. ЭЭб-91<br>Салов В. С.<br>гр. ЭЭб-91<br>Чемоданов Д. А.   | ст.преподаватель Лаухин Ф.М. доцент Лысак Е.А. доцент Лысак Е.А. преподаватель   |
| 22.   | Использование альтернативных видов топлива в пригородном сообщении Анализ внедрения риск-ориентированного подхода на предприятиях ГЭТ Анализ способов снижения воздействия блуждающих токов рельсовых сетей Применение цифровых двойников в проектировании подвижного состава городского электротранспорта  | Духнова Е.С.<br>гр. ПС-94<br>Чемоданов Д. А.<br>гр. ЭЭб-91<br>Салов В. С.<br>гр. ЭЭб-91<br>Чемоданов Д. А.<br>Салов В. С.  | ст.преподаватель Лаухин Ф.М. доцент Лысак Е.А. доцент Лысак Е.А. преподаватель Барковский А. М   |
| <ul><li>22.</li><li>23.</li><li>24.</li></ul>                                     | Использование альтернативных видов топлива в пригородном сообщении Анализ внедрения риск-ориентированного подхода на предприятиях ГЭТ Анализ способов снижения воздействия блуждающих токов рельсовых сетей Применение цифровых двойников в проектировании подвижного состава городского электротранспорта Разработка принципов создания благоприятной  | Духнова Е.С.<br>гр. ПС-94<br>Чемоданов Д. А.<br>гр. ЭЭб-91<br>Салов В. С.<br>гр. ЭЭб-91<br>Чемоданов Д. А.<br>Салов В. С.<br>гр. ЭЭб-91  | ст.преподаватель Лаухин Ф.М. доцент Лысак Е.А. доцент Лысак Е.А. преподаватель Барковский А. М   |
| <ul><li>22.</li><li>23.</li><li>24.</li></ul>                                     | Использование альтернативных видов топлива в пригородном сообщении Анализ внедрения риск-ориентированного подхода на предприятиях ГЭТ Анализ способов снижения воздействия блуждающих токов рельсовых сетей Применение цифровых двойников в проектировании подвижного состава городского электротранспорта Разработка принципов создания благоприятной визуальной среды в кабине управления   | Духнова Е.С. гр. ПС-94 Чемоданов Д. А. гр. ЭЭб-91 Салов В. С. гр. ЭЭб-91 Чемоданов Д. А. Салов В. С. гр. ЭЭб-91 Михайлов И. О.   | ст.преподаватель Лаухин Ф.М. доцент Лысак Е.А. доцент Лысак Е.А. преподаватель Барковский А. М   |
| <ul><li>22.</li><li>23.</li><li>24.</li></ul>                                     | Использование альтернативных видов топлива в пригородном сообщении Анализ внедрения риск-ориентированного подхода на предприятиях ГЭТ Анализ способов снижения воздействия блуждающих токов рельсовых сетей Применение цифровых двойников в проектировании подвижного состава городского электротранспорта Разработка принципов создания благоприятной визуальной среды в кабине управления городского электротранспорта  | Духнова Е.С. гр. ПС-94 Чемоданов Д. А. гр. ЭЭб-91 Салов В. С. гр. ЭЭб-91 Чемоданов Д. А. Салов В. С. гр. ЭЭб-91 Михайлов И. О. Лазизов М. С. гр. ЭЭб-91  | ст.преподаватель Лаухин Ф.М. доцент Лысак Е.А. доцент Лысак Е.А. преподаватель Барковский А. М преподаватель Барковский А. М                                       |
| 22.<br>23.<br>24.   | Использование альтернативных видов топлива в пригородном сообщении Анализ внедрения риск-ориентированного подхода на предприятиях ГЭТ Анализ способов снижения воздействия блуждающих токов рельсовых сетей Применение цифровых двойников в проектировании подвижного состава городского электротранспорта Разработка принципов создания благоприятной визуальной среды в кабине управления городского электротранспорта Торсионные пружины в рессорном   | Духнова Е.С. гр. ПС-94 Чемоданов Д. А. гр. ЭЭб-91 Салов В. С. гр. ЭЭб-91 Чемоданов Д. А. Салов В. С. гр. ЭЭб-91 Михайлов И. О. Лазизов М. С. гр. ЭЭб-91 Плеханов А.В.                                  | ст.преподаватель Лаухин Ф.М. доцент Лысак Е.А. доцент Лысак Е.А. преподаватель Барковский А. М преподаватель Барковский А. М                                       |
| <ul><li>22.</li><li>23.</li><li>24.</li><li>25.</li><li>26.</li></ul>             | Использование альтернативных видов топлива в пригородном сообщении Анализ внедрения риск-ориентированного подхода на предприятиях ГЭТ Анализ способов снижения воздействия блуждающих токов рельсовых сетей Применение цифровых двойников в проектировании подвижного состава городского электротранспорта Разработка принципов создания благоприятной визуальной среды в кабине управления городского электротранспорта Торсионные пружины в рессорном подвешивании ЭПС  | Духнова Е.С. гр. ПС-94 Чемоданов Д. А. гр. ЭЭб-91 Салов В. С. гр. ЭЭб-91 Чемоданов Д. А. Салов В. С. гр. ЭЭб-91 Михайлов И. О. Лазизов М. С. гр. ЭЭб-91 Плеханов А.В. гр. ПС-74                        | ст.преподаватель Лаухин Ф.М. доцент Лысак Е.А. доцент Лысак Е.А. преподаватель Барковский А. М преподаватель Барковский А. М                                       |
| 22.<br>23.<br>24.   | Использование альтернативных видов топлива в пригородном сообщении Анализ внедрения риск-ориентированного подхода на предприятиях ГЭТ Анализ способов снижения воздействия блуждающих токов рельсовых сетей Применение цифровых двойников в проектировании подвижного состава городского электротранспорта Разработка принципов создания благоприятной визуальной среды в кабине управления городского электротранспорта Торсионные пружины в рессорном подвешивании ЭПС Оценка параметров электрических машин в  | Духнова Е.С. гр. ПС-94 Чемоданов Д. А. гр. ЭЭб-91 Салов В. С. гр. ЭЭб-91 Чемоданов Д. А. Салов В. С. гр. ЭЭб-91 Михайлов И. О. Лазизов М. С. гр. ЭЭб-91 ПлехановА.В. гр. ПС-74 Каширин П.Ф.            | ст.преподаватель Лаухин Ф.М. доцент Лысак Е.А. доцент Лысак Е.А. преподаватель Барковский А. М преподаватель Барковский А. М доцент Ефимов Н.А. доцент             |
| <ul><li>22.</li><li>23.</li><li>24.</li><li>25.</li><li>26.</li><li>27.</li></ul> | Использование альтернативных видов топлива в пригородном сообщении Анализ внедрения риск-ориентированного подхода на предприятиях ГЭТ Анализ способов снижения воздействия блуждающих токов рельсовых сетей Применение цифровых двойников в проектировании подвижного состава городского электротранспорта Разработка принципов создания благоприятной визуальной среды в кабине управления городского электротранспорта Торсионные пружины в рессорном подвешивании ЭПС Оценка параметров электрических машин в условиях сервисного локомотивного депо | Духнова Е.С. гр. ПС-94 Чемоданов Д. А. гр. ЭЭб-91 Салов В. С. гр. ЭЭб-91 Чемоданов Д. А. Салов В. С. гр. ЭЭб-91 Михайлов И. О. Лазизов М. С. гр. ЭЭб-91 ПлехановА.В. гр. ПС-74 Каширин П.Ф. гр. ПС -74 | ст.преподаватель Лаухин Ф.М. доцент Лысак Е.А. доцент Лысак Е.А. преподаватель Барковский А. М преподаватель Барковский А. М доцент Ефимов Н.А. доцент Тычков А.С. |
| <ul><li>22.</li><li>23.</li><li>24.</li><li>25.</li><li>26.</li></ul>             | Использование альтернативных видов топлива в пригородном сообщении Анализ внедрения риск-ориентированного подхода на предприятиях ГЭТ Анализ способов снижения воздействия блуждающих токов рельсовых сетей Применение цифровых двойников в проектировании подвижного состава городского электротранспорта Разработка принципов создания благоприятной визуальной среды в кабине управления городского электротранспорта Торсионные пружины в рессорном подвешивании ЭПС Оценка параметров электрических машин в  | Духнова Е.С. гр. ПС-94 Чемоданов Д. А. гр. ЭЭб-91 Салов В. С. гр. ЭЭб-91 Чемоданов Д. А. Салов В. С. гр. ЭЭб-91 Михайлов И. О. Лазизов М. С. гр. ЭЭб-91 ПлехановА.В. гр. ПС-74 Каширин П.Ф.            | ст.преподаватель Лаухин Ф.М. доцент Лысак Е.А. доцент Лысак Е.А. преподаватель Барковский А. М преподаватель Барковский А. М доцент Ефимов Н.А. доцент             |

| 29. | Тепловизионный контроль состояния         | Виснап А.В.    | ст.преподаватель |
|-----|---|----------------|------------------|
|     | оборудования при обслуживании тяговых     | гр. ЭЭб-81     | Старикова А.Г.   |
|     | подстанций ГЭТ                            |                |                  |
| 30. | Ультразвуковая пропитка изоляции тяговых  | Никифоров С.О. | ст.преподаватель |
|     | электродвигателей ГЭТ в условиях депо     | гр. ЭЭб-81     | Старикова А.Г.   |
| 31. | Определение оптимальной системы перевозок | Миронов А.Г.   | ст.преподаватель |
|     | на городских маршрутах с использованием   | гр. ЭЭб-81     | Старикова А.Г.   |
|     | электробусов                              |                |                  |
| 32. | Диагностика токоприемников подвижного     | Юдин А.В.      | ст.преподаватель |
|     | состава трамвая в процессе эксплуатации   | гр. ЭЭб-81     | Старикова А.Г.   |

# ЭЛЕКТРОТЕХНИЧЕСКИЙ ФАКУЛЬТЕТ

# Секция «ЭЛЕКТРОСНАБЖЕНИЕ ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНОГО ТРАНСПОРТА»

Председатель: зав. кафедрой, доцент Добрынин Е.В.

Секретарь: доцент Харитонова Т.В.

Заседание состоится 12 апреля 2022 г. в 09:00 часов в ауд.6307

| <i>№</i><br>n/n | Тема доклада  | Докладчик                       | Руководитель              |
|-----------------|---|---------------------------------|---------------------------|
| 1.              | Проект контактной сети станции Письмянка  | Адволодкин И. А. гр. ОД-76      | доцент<br>Харитонова Т.В. |
| 2.              | Проект контактной сети постоянного тока с разработкой автоматизированной системы обнаружения и удаления гололеда            | Афонькин С.И.<br>гр. ОД-75      | доцент<br>Харитонова Т.В. |
| 3.              | Проект реконструкции тяговой подстанции<br>Силикатная для пропуска поездов массой 8800 тонн<br>на участке Безенчук-Кинель   | Бирич Д.В.<br>гр.ОД-75          | доцент<br>Лабунский Л.С.  |
| 4.              | Проект модернизации контактной сети станции<br>Бугуруслан   | Богаткин Д. И. гр.ОД-75         | доцент<br>Харитонова Т.В. |
| 5.              | Проект модернизации РУ-10 кВ тяговой подстанции Степная   | Борзых А. В. гр.ОД-75           | доцент<br>Добрынин Е.В.   |
| 6.              | Проект реконструкции трансформаторной подстанции 110/10кВ "Городская" с применением цифровых систем релейной защиты         | Борисов Ф. Н.<br>гр.ОД-75       | доцент<br>Козменков О.Н.  |
| 7.              | Проект контактной сети 3,3 кВ с разработкой мероприятий по модернизации участка Похвистнево - Толкай                        | Брыляков Д. С.<br>гр.ОД-76      | доцент<br>Тепляков В.Б.   |
| 8.              | Проект контактной сети переменного тока 27,5кВ с разработкой мероприятий по модернизации участка Юдино - Зеленый дол        | Бурый Е. А.<br>гр.ОД-76         | доцент<br>Тепляков В.Б.   |
| 9.              | Проект контактной сети 3,3кВ с разработкой мероприятий по модернизации участка Патрикеево - Барыш                           | Викторов М. Д. гр.ОД-75         | доцент<br>Тепляков В.Б.   |
| 10.             | Проект тяговой подстанции ЭЧЭ-2 на участке<br>Алнаши-Акбаш  | Волк Н. А.<br>гр.ОД-75          | доцент<br>Блинкова С.А.   |
| 11.             | Проект тяговой подстанции Мыльная с разработкой мероприятий по снижению электропотребления на собственные нужды             | Гарасевич М. А.<br>гр.ОД-76     | доцент<br>Козменков О.Н.  |
| 12.             | Проект контактной сети станции Кульшарипово   | Губанов И.А.<br>гр.ОД-76        | доцент<br>Харитонова Т.В. |
| 13.             | Проект модернизации ТП-1 РЭС станции Томылово   | Дрягин В. А.<br>гр.ОД-75        | доцент<br>Козменков О.Н.  |
| 14.             | Проект контактной сети с разработкой мероприятий по предупреждению повреждений устройств контактной сети от птиц и животных | Ершов А. А.<br>гр.ОД-75         | доцент<br>Тепляков В.Б.   |
| 15.             | Проект электрификации участка Сенная-<br>Новоперелюбская Приволжской железной дороги  | Жирнов П. А.<br>гр.ОД-76        | доцент<br>Табаков О.В.    |
| 16.             | Проект реконструкции тяговой подстанции Пычас для пропуска поездов массой 9300 тонн по участку Агрыз - Саркуз               | Жумагалиева<br>А.М.<br>гр.ОД-75 | доцент<br>Лабунский Л.С.  |

| 17. | Проект контактной сети 3,3 кВ с разработкой мероприятий по модернизации участка Тургеневка - Новоотрадная                               | Зайцев В. В. гр.ОД-75        | доцент<br>Тепляков В.Б.      |
|-----|---|------------------------------|------------------------------|
| 18. | Проект системы электроснабжения участка Подбельская-Похвистнево с совершенствованием системы охраны труда                               | Иксанова Д. Р. гр.ОД-75      | доцент<br>Козлова Н.С.       |
| 19. | Проект тяговой подстанции Майтуга с современным оборудованием в ЗРУ 3,3 кВ  | Иринин А. В.                 | доцент<br>Табаков О.В.       |
| 20. | Проект модернизации ОРУ-35кВ тяговой подстанции Асекеево с заменой коммутационного оборудования   | Казаченко В. В. гр. ОД-75    | доцент<br>Козменков О.Н.     |
| 21. | Проект электрификации участка Ершов - Пугачёв   | Калашников В. А. гр.ОД-75    | профессор<br>Митрофанов А.Н. |
| 22. | Проект реконструкции тяговой подстанции Малая<br>Царевщина для пропуска поездов массой 6300 тонн<br>по участку Задельная - ПС Водинская | Калинкина Л. В.<br>гр. ОД-75 | доцент<br>Лабунский Л.С.     |
| 23. | Проект системы электроснабжения участка Ижевской дистанции электроснабжения с разработкой мероприятий по предупреждению травматизма     | Карманов А. А. гр. ОД-75     | доцент<br>Козлова Н.С.       |
| 24. | Проект контактной сети 3,3 кВ с разработкой мероприятий по модернизации участка Обшаровка-Мыльная                                       | Копченко Н. К. гр. ОД-76     | доцент<br>Тепляков В.Б.      |
| 25. | Проект контактной сети 3,3кВ с разработкой мероприятий по защите изолирующих сопряжений от пережогов                                    | Коротыч К. М.<br>гр. ОД-75   | доцент<br>Тепляков В.Б.      |
| 26. | Проект контактной сети станции Мыльная с разработкой её цифровой модели   | Кузьмичев П. А. гр. ОД-76    | доцент<br>Добрынин Е.В.      |
| 27. | Проект модернизации ОРУ 110 кВ тяговой подстанции Звезда  | Кушнер К. В. гр. ОД-76       | доцент<br>Козменков О.Н.     |
| 28. | Проект системы тягового электроснабжения участка<br>Алнаши - Акбаш  | Линьков Д. А.<br>гр. ОД-75   | доцент<br>Добрынин Е.В.      |
| 29. | Проект тяговой подстанции ЭЧЭ-3 на участке<br>Алнаши-Акбаш  | Линькова Е. В. гр. ОД-75     | доцент<br>Блинкова С.А.      |
| 30. | Проект цифровизации тяговой подстанции Степная на участке Безенчук - Кинель   | Макаров Д. С.<br>гр.ОД-76    | доцент<br>Табаков О.В.       |
| 31. | Проект тяговой подстанции Правая Волга с современным оборудованием в ЗРУ 3,3 кВ   | Медведев А. Ю. гр.ОД-75      | доцент<br>Табаков О.В.       |
| 32. | Проект модернизации контактной сети станции<br>Заинск   | Мурзин Н. В.<br>гр.ОД-76     | доцент<br>Харитонова Т.В.    |
| 33. | Проект контактной сети 3,3 кВ с разработкой мероприятий по модернизации участка Кинель - Смышляевка                                     | Мыльников Д. А. гр. ОД-75    | доцент<br>Тепляков В.Б.      |
| 34. | Проект модернизации тяговой подстанции Мыльная с разработкой программы автоматизированного расчёта токов короткого замыкания            | Мысов А. Д.<br>гр.ОД-76      | доцент<br>Добрынин Е.В.      |
| 35. | Проект контактной сети 3,3 кВ с разработкой мероприятий по модернизации участка Аверкино - Похвистнево                                  | Никитин Ю. В. гр. ОД-76      | доцент<br>Тепляков В.Б.      |
| 36. | Проект тяговой подстанции ЭЧЭ-1 на участке<br>Алнаши-Акбаш  | Пелагеина Д. В. гр. ОД-75    | доцент<br>Блинкова С.А.      |

| 37. | Проект реконструкции тяговой подстанции Заречная для пропуска поездов массой 8400 тонн по участку Безенчук – Кинель                                | Первушкин М. Е. гр. ОД-75   | доцент<br>Лабунский Л.С.     |
|-----|--|-----------------------------|------------------------------|
| 38. | Проект реконструкции ТП-57км для пропуска поездов массой 9200 тонн по участку Безенчук – Кинель  | Попков Д. Ю.<br>гр. ОД-75   | доцент<br>Лабунский Л.С.     |
| 39. | Проект модернизации трансформаторной подстанции ПС-110/35/6 для питания нетяговых потребителей   | Порядный А. Е.<br>гр. ОД-75 | доцент<br>Козменков О.Н.     |
| 40. | Модернизация системы электроснабжения участка Багаевка - Буркин для организации тяжеловесного движения и сокращение межпоездных интервалов         | Прокудин С. Н.<br>гр. ОД-75 | профессор<br>Митрофанов А.Н. |
| 41. | Проект тяговой подстанции Тургеневка с заменой преобразовательного агрегата и проведение анализа расхода электроэнергии                            | Самсонов В. А. гр. ОД-75    | доцент<br>Блинкова С.А.      |
| 42. | Проект электроснабжения участка «НМУ ПТП» с заменой оборудования на ТП-4   | Субботин Д. И.<br>гр. ОД-75 | доцент<br>Табаков О.В.       |
| 43. | Проект модернизации тяговой подстанции<br>Трофимовский 2 с применением цифрового<br>оборудования   | Тикеев Р. А. гр. ОД-75      | доцент<br>Козлова Н.С.       |
| 44. | Проект модернизации РУ- 27,5 кВ тяговой подстанции Канаш   | Тимеров Н.И. гр. ОД-76      | доцент<br>Козменков О.Н.     |
| 45. | Проект системы электроснабжения участка Кротовка - Язевка с совершенствованием организации труда в дистанции электроснабжения                      | Улиахметов Г. Р. гр.ОД-75   | доцент<br>Козлова Н.С.       |
| 46. | Проект тяговой подстанции Майтуга с современным оборудованием в ОРУ 110 кВ   | Ульянов Д. А.<br>гр. ОД-75  | доцент<br>Табаков О.В.       |
| 47. | Проект системы электроснабжения участка Абдулино -Толкай с разработкой плана ППР в районе контактной сети  | Фёдоров К. В.<br>гр. ОД-76  | доцент<br>Козлова Н.С.       |
| 48. | Проект автоматизации тяговой подстанции Малая<br>Царевщина   | Хомяков С. Е. гр. ОД-75     | профессор<br>Митрофанов А.Н. |
| 49. | Проект модернизации тяговой подстанции "Жигули" для обеспечения пропуска поездов массой 9000 тонн  | Хромов Н. К.<br>гр. ОД-75   | доцент<br>Добрынин Е.В.      |
| 50. | Проект системы электроснабжения участка<br>Кротовка-Толкай с организацией работы по<br>развитию трудового потенциала дистанции<br>электроснабжения | Шабанова К. А.<br>гр. ОД-75 | доцент<br>Козлова Н.С.       |
| 51. | Проект модернизации РУ-6кВ тяговой подстанции Октябрьск  | Шаронов Ю. К.<br>гр. ОД-76  | доцент<br>Добрынин Е.В.      |
| 52. | Проект контактной сети Безенчук - Кинель (Южный ход) с разработкой мероприятий по уменьшению межпоездного интервала                                | Шипилов М. А.<br>гр. ОД-76  | доцент<br>Харитонова Т.В.    |
| 53  | Современное решение вопросов безопасности  | Скольский А. гр.ОД-85       | доцент<br>Козлова Н.С.       |
| 54. | Особенности организации образовательной деятельности студентов   | Нечаева И. А. гр. ОД-94     | доцент<br>Козлова Н.С.       |
| 55. | Определение целесообразности использования<br>квадрокоптера в диагностике контактной сети  | Соловьев С. Д. гр. ОД-94    | доцент<br>Харитонова Т.В.    |
| 56. | Проект контактной сети станции Письмянка   | Адволодкин И. А. гр. ОД-76  | доцент<br>Харитонова Т.В.    |
| 57. | Компенсация реактивной мощности контактной сети переменного тока   | Жалилов А.О.                | -                            |

**Секция «АВТОМАТИКА, ТЕЛЕМЕХАНИКА И СВЯЗЬ»** *Председатель:* зав. кафедрой, докт.техн. наук профессор Е.М. Тарасов *Секретарь*: доцент Исайчева А.Г.

Заседание состоится 15 апреля 2022 г. в 13:00 часов в ауд. 1211

| № n/n | Тема доклада   | Докладчик   | Руководитель                       |
|-------|--|---|------------------------------------|
| 1.    | Связь электротехнических дисциплин, изучаемых на младших курсах, со специальными дисциплинами на примере курса «Математическое моделирование систем и процессов» | Кочетова А.О. гр. СОДП-93, Могилина А.А. гр. СОДП-01, Сарычева С.А. гр. СОДП-83 | профессор<br>Тарасов Е.М.          |
| /.    | Влияние пересечения воздушных линий на появление помех в индуктивно-рельсовых линиях   | Волостнов М.А. гр. СОДП-71  | профессор<br>Леушин В.Б.           |
| 3.    | Система управления движением поездов с использованием средств спутниковой навигации системы ГЛОНАС/GPS   | Костин И.А.<br>гр. СОДП 81  | доцент<br>Ахмадуллин Ф.Р.          |
| 4.    | Кодер на цифровых микросхемах  | Илиади Д.А.<br>Цой Л.С.<br>гр. СОДП 91  | ст. преподаватель<br>Куликова И.Г. |
| 5.    | Освоение компетенций обучающихся по лабораторному комплексу исследования намагниченности рельсов   | Янов М.И.<br>гр. СОДП 82,<br>Шишкин В.С.<br>гр. СОДП 83                         | ст. преподаватель<br>Смирнова Л.Б. |
| 6.    | Выявление причин отказов рельсовых цепей Самарского метрополитена  | Исайчева Н.А.<br>гр. СОДП 11  | преподаватель<br>Башаркин М.А.     |
| 7.    | Сравнительный анализ систем электрической централизации для станции "Театральная" Самарского метрополитена   | Мукалиева К.И.<br>гр. СОДП 02,<br>Могилина А.А.<br>гр. СОДП 01                  | Преподаватель<br>Башаркин М.В.     |
| 8.    | Обзор технических решений и способов контроля величины зазора в месте прилегания остряка к рамному рельсу  | Крылов А.В.<br>гр. СОДП 91,<br>Петлина О.И.<br>гр. СОДП 91                      | преподаватель<br>Башаркин М.В.     |
| 9.    | Классификация изолирующих стыков   | Даутова А.З.<br>гр. СОДП 92   | преподаватель<br>Надежкин В.А.     |
| 10.   | Анализ причин намагниченности рельсов в изолирующих стыках   | КарманниковА.В.,<br>Волкова Д.А.<br>гр. СОДП 91                                 | преподаватель<br>Надежкин В.А.     |
| 11.   | Оценка надежности элементов изолирующих стыков   | Инюшкина С.Е. гр. СОДП 81   | преподаватель<br>Надежкин В.А.     |
| 12.   | Пути снижения сбоев в работе рельсовых цепей из за неисправности изолирующих стыков  | Угаров А.А.<br>гр. СОДП 92<br>Александров И.А.<br>гр. СОДП 92                   | преподаватель<br>Надежкин В.А.     |
| 13.   | Об особенностях применения в локомотивном приемнике канала АЛСН схемы бланкирования и схемы ШОУ  | Ионин М.А.<br>гр. СОДП 92,<br>Колодина Н.Д.<br>гр. СОДП 83                      | преподаватель<br>Хохрин А.С.       |

| 14. | Исследование функционирования комбинированного приемника сигналов АЛСН с бланкированием и схемой ШОУ при воздействии импульсных помех                           | Сабанцев А.В. гр. СОДП 92  | преподаватель<br>Хохрин А.С.     |
|-----|---|--|----------------------------------|
| 15. | О возможности оценки продольной асимметрии рельсовой линии посредством локомотивных приемных катушек АЛС  | Десяткова Т.Д. гр. СОДП 81   | преподаватель<br>Хохрин А.С.     |
| 16. | Организация цифровой связи с использованием волоконно-оптического кабеля.   | Ходякова Е.В.<br>гр. СОДП-73   | доцент<br>Пугачев Я.Н.           |
| 17. | Модернизация двусторонней парковой связи на базе оборудования «Пульсар-ТелеКом»   | Ведерников И.А.<br>Сиднев А.С.<br>гр. СОДП-73                                  | профессор<br>Гуменников В.Б.     |
| 18. | Организация поездной радиосвязи на основе<br>стандарта DMR.   | Патеева Р.Р. гр. СОДП-74   | профессор<br>Гуменников В.Б.     |
| 19. | Модернизация оборудования ПРС с использованием цифровых технологий.   | Ахмедеева А.А. гр. СОДП-74   | профессор<br>Гуменников В.Б.     |
| 20. | Внедрение цифровых решений в ОбТС на участковой станции   | Федотов А.А.<br>гр. СОДП 74  | доцент<br>Харламова Н.И.         |
| 21. | Проектирование сети поездной радиосвязи с использованием цифровых систем радиосвязи GSM-R, LTE, FRMCS   | Чикалкина Д.И.<br>гр. СОДП-73  | ст.преподаватель<br>Шалаева Т.В. |
| 22. | Внедрение интеллектуального контроля за содержанием инфраструктуры на Куйбышевской железной дороге подключением к единой системе управления и мониторинга в ЦТО | Абелинцева Е.А гр. СОДП-73   | ст.преподаватель<br>Шалаева Т.В. |
| 23. | технологий пакетной коммутации  | Сарычева С.А.<br>Шнырина О.А.<br>гр. СОДП-83,<br>Кочетова А.О.<br>гр. СОДП-93, | преподаватель<br>Тарасова А.Е.   |
| 24. | Совершенствование выявления уровня помех поездной радиосвязи  | Шишкин В.С.<br>гр. СОДП 83,<br>Янов М.И.<br>гр. СОДП 82                        | доцент<br>Исайчева А.Г.          |

**Секция «ЕСТЕСТВЕННЫЕ НАУКИ»** *Председатель:* зав. кафедрой, профессор Волов В.Т. *Секретарь*: ст. преподаватель Сотова Н.В.

Заседание состоится 15 апреля 2022г. в 12:00 часов в ауд. 3309

| $\mathcal{N}\!$ | Тема доклада                               | Докладчик      | Руководитель      |
|---|--|----------------|-------------------|
| n/n   |  |                |                   |
| 1   | Определение основных показателей состава   | Искандяров Т.Д | доцент            |
|   | минеральной воды                           | Кузина Л.В.    | Вилякина Е.В.,    |
|   |  | гр. СЖД-15     | ст. преподаватель |
|   |  |                | Сотова Н.В.       |
| 2   | Сравнительный анализ молока натурального и | Афонин А.Д.    | профессор         |
|   | магазинного                                | гр. СОДП-13    | Васильченко Л.М.; |
|   |  |                | ст. преподаватель |
|   |  |                | Сотова Н.В.       |

| 3   | Экспериментальная проверка состава мороженного.   | Круглова К.Б.<br>Чебукова А.В.<br>гр. СОДП-15  | доцент<br>Вилякина Е.В.,<br>ст. преподаватель<br>Сотова Н.В. |
|-----|---|--|--|
| 4.  | Влияние выбросов вредных веществ на организм человека   | Хоружев Ф.Д.<br>гр. ЭЖД-11   | доцент Халикова А.В.   |
| 5   | Материальность пространства-времени   | Данилина П А.<br>гр. СОДП- 11  | доцент Волов Д.Б.  |
| 6   | Сравнение качества фильтрованной и водопроводной воды   | Кулишов И.К.<br>Абрамова Е.В.<br>гр. ПС- 11  | доцент<br>Вилякина Е.В.,<br>ст. преподаватель<br>Сотова Н.В. |
| 7   | Использование нетрадиционных источников энергии в быту  | Шахназарян Р.А.<br>Шаховцев А.Н.<br>гр. ПС- 15   | доцент Вилякина Е.В., ст. преподаватель Сотова Н.В.          |
| 8   | Физика в мультфильмах   | Тё А.С.<br>гр.ЭТТМиКб-01   | доцент<br>Зайчикова Т.В.                                     |
| 9   | Квантовая механика. Это интересно   | Алексеева Н.С.<br>Казачкова К.С.<br>гр. ПС- 03   | доцент<br>Вилякина Е.В.,<br>ст. преподователь<br>Сотова Н.В. |
| 10  | Свободные галогены как объект рассмотрения в количественном аспекте прочности ковалентной связи   | Будко К.А.<br>Моисеева Е.Д.<br>гр. ТБб- 11   | доцент<br>Яковлев В.М.                                       |
| 11. | Об эффективности приложений концепций электроотрицательности и атомных радиусов в оценках прочности двухатомных соединений ионного типа | Гончаров Д.С.<br>гр. СОДП- 05,<br>Уразов К.Н.<br>гр. СОДП- 16,<br>Подогов И.А.<br>гр. СОДП- 15 | доцент<br>Яковлев В.М.                                       |
| 12. | Атомная энергетика  | Ерохин Ф.К.<br>гр. СЖД-11  | ст. преподаватель Белякова А.А.                              |
| 13. | Сохранение электроэнергии   | Прохоров К.Д.<br>гр. СЖД-13  | ст. преподаватель<br>Белякова А.А.                           |
| 14. | Что скрывается за буквой «Е» в продуктах питания  | Касьянова О.Н. гр. ЭЖД-14, Марочкин А.И. гр. ЭЖД-15  | доцент<br>Халикова А.В.                                      |
| 15. | Использование водорода на транспорте  | Ранев П.П.<br>гр. СЖД-13   | ст. преподаватель Белякова А.А.                              |

#### Секция «ЭЛЕКТРОТЕХНИКА»

*Председатель:* доцент Шорохов Н. С. *Секретарь*: доцент Буштрук Т. Н.

Заседание состоится 15 апреля 2022г. в 16:00 часов в ауд. 3202

| $\mathcal{N}_{\underline{o}}$ | Тема доклада                                   | Докладчик       | Руководитель   |
|-------------------------------|--|-----------------|----------------|
| n/n                           |  | , ,             |                |
| 1.                            | Международные соглашения по                    | Хохлова К.О.    | доцент         |
|                               | метрологическому обеспечению                   | гр. СМб-01      | Буштрук Т.Н.   |
| 2.                            | Метрологическая служба РЖД                     | Кеслер Ю.А,     | доцент         |
|                               |  | Молоткова Е. И. | Буштрук Т.Н.   |
|                               |  | гр. СМб-01      |                |
| 3.                            | Соглашения по метрологическому обеспечению     | Степанов П. С.  | доцент         |
|                               | транспортировки газа в Европу                  | гр. СМб-01.     | Буштрук Т.Н.   |
| 4.                            | Нейропроцессорная реализация системы контроля  | Чапланов И. С.  | доцент         |
|                               | железнодорожного переезда.                     | гр. ИВТб-01     | Шорохов Н.С.   |
| 5.                            | Увеличение чувствительности MEMs               | Махалов К.А.    | доцент         |
|                               | акселерометров.                                | гр. СОДП-04     | Варжицкий Л.А. |
| 6.                            | Магнитоплазменная установка для                | Джансеитов И.А. | профессор      |
|                               | обеззараживания различных материалов.          | гр. СОДП-05     | Путько В.Ф.    |
| 7.                            | Повышение эффективности солнечного             | Мусин А.Р.      | профессор      |
| 7.                            | коллектора с помощью графена.                  | гр. СОДП-01     | Путько В.Ф.    |
|                               | Создание шаровой молнии с помощью              | Мукалиева К.И.  | профессор      |
| 8.                            | микроволнового электромагнитного излучения.    | гр. СОДП-01,    | Путько В.Ф.    |
| 0.                            |  | Могилина А.А.   |                |
|                               |  | гр. СОДП-02     |                |
| 9.                            | Защита заземляющих устройств с помощью         | Хадыева С.Р.    | профессор      |
| <i>)</i> .                    | электропроводной графеновой краски.            | гр. СОДП-03     | Путько В.Ф.    |
|                               | Устройство для выработки синглетного кислорода | Бредун И.С.     | профессор      |
| 10.                           | с возможностью применения в ОАО "РЖД"          | гр.СОДП-73      | Путько В.Ф.    |
|                               |  |                 |                |
|                               | Разработка математической модели машины        | Десяткова Т.Д.  | доцент         |
| 11.                           | постоянного тока с последовательным            | гр. СОДП-81     | Ионов А.А.     |
|                               | возбуждением.                                  |                 |                |
| 12.                           | Электромагнитная тормозная система для         | Бредун И.С.     | доцент         |
| 12.                           | сортировочной горки                            | гр.СОДП-73      | Ионов А.А.     |

#### Секция: «ФИЗИЧЕСКОЕ ВОСПИТАНИЕ И СПОРТ»

Председатель: зав. кафедрой, доцент Васельцова И.А.

Секретарь: ст. преподаватель Белов Д.О.

| $\mathcal{N}\!\underline{o}$ | Тема доклада                                | Докладчик       | Руководитель      |
|------------------------------|---|-----------------|-------------------|
| n/n                          |   |                 |                   |
| 1                            | Питание при занятиях физической культурой и | Бакланова Е. И. | ст. преподаватель |
|                              | спорта                                      | гр. Мб-02       | Жукова Е. И.      |
| 2                            | Двигательная активность на примере          | Щепеткова К. А. | ст. преподаватель |
|                              | космонавтики                                | гр. Мб-02       | Жукова Е. И.      |

| 3   | Дистанционное обучение как современный формат преподавания физической культуры в вузе                                   | Ефремова Е. С. гр. СЖД - 84                    | ст. преподаватель<br>Чередникова Л. В. |
|-----|---|--|--|
| 4   | Интернет – польза или вред для здорового образа жизни   | Данилина П. А. гр. ОД-11                       | ст. преподаватель<br>Чередникова Л. В. |
| 5   | Оценка социального самочувствия студентов в контексте здорового образа жизни  | Фадеев Е. И.<br>гр. ОД-01                      | доцент<br>Михайлова О. Н.              |
| 6   | Оптимизация эмоционального состояния учащийся молодежи средствами физической культуры                                   | Собачкин Д. С.<br>гр. ОД- 01                   | Михайлова О. Н.<br>доцент              |
| 7   | Плавание как средство повышения роботоспособности студентов   | Куршева А. А. гр. ИВТ - 81                     | ст. преподаватель<br>Ананьев Л. Б.     |
| 8   | Воспитательная работа в вузе, направленная на профилактику асоциальных явлений в молодежной среде                       | Моисеева Е. Д. гр. ТБ- 11                      | доцент Васельцова И. А.                |
| 9   | Элементы здорового образа жизни в повседневных практиках студентов железнодорожного вуза                                | Першина М. В.<br>гр. ТБ -11                    | ст. преподаватель<br>Логинов Н. В.     |
| 10  | Методика закаливания водой студентов  | Рычинова А. Ю. гр. Мб - 91                     | ст. преподаватель<br>Черкасова Л. Н.   |
| 11  | Спорт в условиях пандемии   | Горячев А. Ю. гр. ОД-03                        | ст. преподаватель<br>Игошкин А.Н.      |
| 12  | Валеология, как компонент профессиональной подготовки студентов   | Малышева А. С. гр. HTTC -01                    | ст. преподаватель<br>Игошкин А.Н.      |
| 13  | Анализ двигательной активности у студентов во время дистанционного обучения   | Михайлова Н. Е.<br>гр. ИВТ-01                  | ст. преподаватель<br>Бережник Ю. Ю.    |
| 14  | Контроль за правильным питанием при помощи мобильных приложений   | Ивлева В. Р.,<br>Кузнецов Д. В.<br>гр. ИСТ -01 | ст. преподаватель<br>Бережник Ю. Ю.    |
| 15  | Профессиональная мобильность студентов железнодорожного вуза в аспекте профессионально-прикладной физической подготовки | Дегтева М. С.<br>гр. СОДП - 05                 | преподаватель<br>Черепанова М. А.      |
| 16  | Лыжная подготовка, как фактор оздоровления и закаливания студентов  | Ерхова К. Ю.<br>гр. УП- 01                     | ст. преподаватель<br>Буданов А. Б.     |
| 17  | Психологическая подготовка в спортивной деятельности студентов  | Печников К. О. гр. ИСТ - 91                    | доцент Мостовая Н. В.                  |
| 18  | Актуальные проблемы в проведении занятий по физической культуре в учебных заведениях                                    | Асылгариева Р. Р. гр. ПС-04                    | ст. преподаватель<br>Биленькая О. Н.   |
| 19  | Физическая культура в период самоизоляции   | Смирнов И. В. гр. СЖД-15                       | ст. преподаватель Биленькая О. Н.      |
| 20. | Здоровый образ жизни в период пандемии  | Гриценко А. В. гр. ПС-02.                      | преподаватель<br>Манукян А. Г.         |

# ФАКУЛЬТЕТ «ЭКОНОМИКА ЛОГИСТИКА И МЕНЕДЖМЕНТ»

### Секция «Актуальные проблемы транспортного комплекса»

Председатель: д.э.н., профессор Куренков П.В.

Секретарь: Мурская А.Ю.

Заседание состоится в смешанном формате 12 апреля 2022г. в 10:15, ayd.9207/Microsoft teams

| $N_{\underline{o}}$ | Тема доклада  | Докладчик                                       | Руководитель                      |
|---------------------|---|---|-----------------------------------|
| n/n                 | Temu ookhaoa  | μοκπαστακ                                       | 1 уковооитель                     |
| 1.                  | Методика оценки позиционирования участников рынка ремонта грузовых вагонов  | Андреев А. А. гр.Эб-01                          | доцент<br>Харитонова М.Н.         |
| 2.                  | Анализ практики и показателей планирования деятельности компании ОАО «РЖД»  | Степанова Д. Ю.,<br>Бубочкин Д. М.<br>гр.Эб-01  | доцент<br>Тарасова Т.М.           |
| 3.                  | Экономическая сущность концепции непрерывного совершенствования бизнеса   | Гузенко В. А. гр. Эб-01                         | профессор<br>Куренков П.В.        |
| 4.                  | Формирование критерия непрерывного совершенствования бизнеса с позиции клиентоориентированности деятельности предприятия железнодорожного транспорта                              | Данчина Д. А.<br>гр.Эб-01                       | доцент<br>Карышев М.Ю.            |
| 5.                  | Методика формирования и использования номенклатуры типовых потерь при планировании производственной деятельности транспортной компании  | Дегтярёва А. Н. гр.Эб-01                        | доцент<br>Кузнецова О.А.          |
| 6.                  | Методические основы применения инструментов непрерывного совершенствования бизнеса в процессе планирования  | Демина Е. А. гр.Эб-01                           | профессор<br>Куренков П.В.        |
| 7.                  | Анализ экономической сущности потерь в деятельности организации транспорта  | Долганова А. С. гр.Эб-01                        | профессор<br>Куренков П.В.        |
| 8.                  | Выявление потерь по видам деятельности организации транспорта и ее структурных подразделений  | Зайцева В. А. гр.Эб-01                          | доцент<br>Герасимова Е.А.         |
| 9.                  | Формирование алгоритма использования и развития номенклатуры типовых потерь для подразделений предприятия транспорта  | Захаров А. А. гр.Эб-01                          | ст.преподаватель<br>Тарасова О.В. |
| 10.                 | Оценка влияния последствий сокращения потерь на плановые показатели   | Козлов С. Л.,<br>Федоров Н. С.<br>гр.Эб-01      | доцент<br>Харитонова М.Н.         |
| 11.                 | Нормативный метод планирования в деятельности транспортной компании   | Конюхов А. М. гр.Эб-01                          | доцент<br>Тарасова Т.М.           |
| 12.                 | Нормирование параметров процессов<br>предприятия транспорта   | Лаврентьев К. С. гр.Эб-01                       | доцент<br>Харитонова М.Н.         |
| 13.                 | Разработка методики планирования производственно-<br>экономических показателей деятельности<br>транспортной компании с учетом концепции<br>непрерывного совершенствования бизнеса | Ладецкая М. Д. гр.Эб-01                         | доцент<br>Карышев М.Ю.            |
| 14.                 | Планирование производственно-хозяйственной деятельности в структурных подразделениях транспортно-логистического бизнес-блока компании   | Медянцева Т. А.,<br>Плеханова Ю. С.<br>гр.Эб-01 | профессор<br>Куренков П.В.        |
| 15.                 | Планирование производственно-экономических показателей структурных подразделений,   | Митина В. Р.,<br>Пьянова Е. С.<br>гр.Эб-01      | доцент<br>Кузнецова О.А.          |

|     | обеспечивающих бизнес-процессы   |  |                            |
|-----|--|--|----------------------------|
|     | использования инфраструктуры   |  |                            |
| 16. | Целевое состояние рынка ремонта грузовых<br>вагонов  | Егорова А. Н. гр. Эб-12                          | доцент<br>Харитонова М.Н.  |
| 17. | Особенности развития системы мотивации работников железнодорожного транспорта в период структурной реформы   | Зиянгирова Э. Э. гр. Эб-12                       | доцент<br>Герасимова Е.А.  |
| 18. | Влияние системы социальной поддержки персонала ОАО «РЖД» на мотивацию труда  | Кулагина Э. Д. гр. Эб-12                         | доцент<br>Кузнецова О.А.   |
| 19. | Использование процессного подхода в управлении системой мотивации персонала ОАО «РЖД»  | Минасян К. М. гр. Эб-12                          | доцент<br>Тарасова Т.М.    |
| 20. | Механизмы и инструменты повышения эффективности управления транспортной организацией за счет использования процессного подхода в управлении системой мотивации персонала | Мухамедов А. Т. гр. Эб-12                        | профессор<br>Куренков П.В. |
| 21. | Анализ изменений в системе экономической мотивации персонала в ОАО «РЖД»   | Кашапова Р. Р.,<br>Каюкова Н. Е.<br>гр. озЭб-11  | доцент<br>Карышев М.Ю.     |
| 22. | Анализ системы социальной поддержки персонала компании ОАО «РЖД»   | Морозова А. И.,<br>Никитина М. В.<br>гр. озЭб-11 | доцент<br>Сафронов С.А.    |
| 23. | Системное управление бизнес-процессами транспортного строительства   | Раскатова П. П. гр. Эб-12                        | профессор<br>Куренков П.В. |
| 24. | Разработка условий интеграции процессного подхода в систему управления предприятия транспортного строительства   | Васильчикова<br>С.Д.<br>гр. Эб-12                | доцент<br>Тарасова Т.М.    |
| 25. | Налоговое планирование в системе управления OAO «РЖД»  | Афанасьева В. М. гр. Эб-12                       | доцент<br>Герасимова Е.А.  |
| 26. | Система показателей, характеризующих эффективность применяемых организацией способов и методов налогового планирования   | Борисова У. В.,<br>Глушаева В. С.<br>гр.Эб-91    | доцент<br>Харитонова М.Н.  |
| 27. | Исследование возможности регулирования показателей хозяйственной деятельности по факторам, определяющим налогообложение прибыли  | Гущина А. Е. гр. Эб-12                           | доцент<br>Тарасова Т.М.    |
| 28. | Влияние экономического климата на уровень инвестиционной привлекательности региона   | Васильев К. А. гр. Эб-12                         | доцент<br>Харитонова М.Н.  |
| 29. | Структурно-динамический анализ рынка труда в регионах Приволжского федерального округа   | Никульшина В. С. гр. Эб-12                       | доцент<br>Карышев М.Ю.     |
| 30. | Влияние статистической науки на развитие методики исчисления макроэкономических показателей  | Рустамов Х. Н. гр. Эб-12                         | профессор<br>Куренков П.В. |
| 31. | Экономический аспект исследования промышленного потенциала в современных условиях хозяйствования   | Салахов Э. Д. гр. Эб-12                          | доцент<br>Кузнецова О.А.   |
| 32. | Анализ развития постиндустриальной экономики в Российской Федерации  | Волгина А. М. гр. Эб-12                          | доцент<br>Герасимова Е.А.  |

|     | <u> </u>                                      |                           |                          |
|-----|---|---------------------------|--------------------------|
| 33. | Роль участия государства в акционерных        | Сузюмова К. А.            | профессор                |
|     | капиталах крупных российских корпораций       | гр. Эб-12                 | Куренков П.В.            |
| 34. | Формирование минимальных социальных           | Федорова В. И.            | ст.преподаватель         |
|     | гарантий                                      | гр. Эб-12                 | Тарасова О.В.            |
| 35. | Основные направления использования            | Хачатрян С. Э.            | профессор                |
|     | нефтегазовых доходов России                   | гр. Эб-12                 | Куренков П.В.            |
| 36. | Социальное страхование, его сущность и        | Щеглов Н. А.              | доцент                   |
|     | значение                                      | гр. Эб-12                 | Карышев М.Ю.             |
| 37. | Государственный кредит и государственный      | Гасанов И. И.             | доцент                   |
|     | долг  | гр. Эб-12                 | Кремнев А,А,             |
| 38. | Этапы развития бюджетной системы Российской   | Багрова И. В.             | ст.преподаватель         |
|     | Федерации                                     | гр. Эб-12                 | Тарасова О.В.            |
| 39. | Особенности использования различных методов   | Баринов Р. А.             | доцент                   |
|     | выбора вида транспорта в грузовых перевозках  | гр. Эб-12                 | Карышев М.Ю.             |
| 40. | Анализ себестоимости продукции (работ, услуг) | Кузнецова А. Д.           | профессор                |
|     | хозяйствующего субъекта                       | гр.Эб-81                  | Карышев М.Ю.             |
| 41. | Учет, анализ и аудит денежных средств         | Кузнецова Ю. С.           | доцент                   |
|     | организации                                   | гр.Эб-81                  | Герасимова Е.А.          |
| 42. | Бухгалтерский учет, анализ и пути оптимизации | Vyracyvyy E A             | 1                        |
|     | дебиторской и кредиторской задолженности      | Курочкина Е. А.           | доцент                   |
|     | хозяйствующего субъекта                       | гр.Эб-81                  | Тарасова Т.М.            |
| 43. | Учет, анализ и аудит денежных средств         | Леонова К. В.             | доцент                   |
|     | организации                                   | гр.Эб-81                  | Герасимова Е.А.          |
| 44. | Анализ дебиторской и кредиторской             |                           |                          |
|     | задолженности в филиалах и структурных        | Пазникова Е. А.           | доцент                   |
|     | подразделениях железнодорожного транспорта    | гр.Эб-81                  | Тарасова Т.М.            |
| 45. | Формирование и анализ отчета о финансовых     | Пантелеева Е. О.          | профессор                |
|     | результатах организации                       | гр.Эб-81                  | Карышев М.Ю.             |
| 46. | Учет, контроль и анализ дебиторской           | Парамзина А. А.           | доцент                   |
|     | задолженности организации                     | гр.Эб-81                  | Герасимова Е.А.          |
| 47. | Оценка конкурентоспособности хозяйствующего   | Гомууу П А                | TOTOTA                   |
|     | субъекта и разработка мероприятий по её       | Горин Д. А.<br>гр.Эб-82   | доцент<br>Кузнецова О.А. |
|     | повышению                                     | 1p.30-62                  | Кузнецова О.А.           |
| 48. | Пути повышения эффективности использования    | Иванов П. А.              | доцент                   |
|     | рабочего времени на предприятии               | гр.Эб-82                  | Тарасова Т.М.            |
| 49. | Экономическая эффективность деятельности      | Инцорионов Е И            | нопонт                   |
|     | предприятия железнодорожного транспорта и     | Илларионов Е. И. гр.Эб-82 | доцент<br>Тарасова Т.М.  |
|     | пути ее повышения                             | 1p.J0-62                  | rapacusa r.ivi.          |
| 50. | Анализ трудовых показателей и пути повышения  |                           |                          |
|     | производительности труда в филиалах и         | Луценко Н. В.             | доцент                   |
|     | структурных подразделениях железнодорожного   | гр.Эб-82                  | Герасимова Е.А.          |
|     | транспорта                                    |                           |                          |
| 51. | Анализ себестоимости продукции                | Мирей А. А.               | доцент                   |
|     | хозяйствующего субъекта и пути ее снижения    | гр.Эб-82                  | Герасимова Е.А.          |
| 52. | Пути повышения клиентоориентированности на    | Мустафин Р. Р.            | доцент                   |
|     | предприятии                                   | гр.Эб-82                  | Горбунов Д.В.            |
| 53. | Формирование финансовых результатов на        | Мышкин Д. С.              | к.э.н., доцент           |
|     | железнодорожном транспорте                    | гр.Эб-82                  | Кузнецова О.А.           |
| 54. | Пути повышения эффективности работы           | Ушакова Я. Д.             | доцент                   |
|     | предприятия                                   | гр.Эб-82                  | Герасимова Е.А.          |
| 55. | Анализ эффективности использования основных   | Якунина Н. Е.             | доцент                   |
|     | средств организации                           | гр.Эб-82                  | Кузнецова О.А.           |
|     |   |                           |                          |

# Секция «Современные аспекты управления деятельностью предприятий» Председатель: д.э.н., профессор Куренков П.В.

Секретарь: Мурская А.Ю.

Заседание состоится в смешанном формате 11 апреля 2022г. в 10:15, ауд.9207/Microsoft teams

|                 | - Countrie coemountest o estretituativosa popsacine 11 ampe |                      | <u> </u>         |
|-----------------|---|----------------------|------------------|
| <i>№</i><br>n/n | Тема доклада  | Докладчик            | Руководитель     |
| 1.              | Оптимизация себестоимости перевозок на                      | Захаров А. А.        | доцент           |
|                 | основе реагирования на рыночную конъюнктуру                 | гр. Эб-01            | Герасимова Е.А.  |
| 2.              | Адаптация целей устойчивого развития для                    | Бубочкин Д. М.       | доцент           |
|                 | российской экономики  | гр. Эб-01            | Карышев М.Ю.     |
| 3.              | Инновационное развитие как фактор развития                  | Андреев А. А.        | доцент           |
|                 | территорий  | гр. Эб-01            | Карышев М.Ю.     |
| 4.              | Методические основы системного подхода в                    | Батаршин А. В.,      | доцент           |
|                 | управлении предприятием                                     | Калинников В. Г. гр. | Герасимова Е.А.  |
|                 |   | Эб-11                |                  |
| 5.              | Построение функциональной системы модели                    | Кузнецов Ю. Д.,      | доцент           |
|                 | управления информационными потоками на                      | Лесков В. Т.         | Харитонова М.Н.  |
|                 | предприятии   | гр. Эб-11            | 1                |
| 6.              | Анализ влияния промышленных и бытовых                       | Тишина Ю. Ю.,        | доцент           |
|                 | отходов на окружающую среду Самарской                       | Фиге Т. С.           | Тарасова Т.М.    |
|                 | области и на состояние здоровья жителей города              | гр. Эб-11            |                  |
| 7.              | Исследование теоретических подходов и                       | Устина Е. С.,        | доцент           |
| , .             | практики планирования деятельности                          | Яковенко А. С.       | Харитонова М.Н.  |
|                 | организаций   | гр. Эб-11            | жаритонова тили. |
| 8.              | •   | Макарова А. А.       | номоми           |
| 0.              | Исследование методики планирования и анализа                | _                    | Доцент           |
|                 | производственно-хозяйственной деятельности                  | гр. Эб-11            | Карышев М.Ю.     |
|                 | организаций транспорта                                      | 3.5 %                |                  |
| 9.              | Основы государственного регулирования                       | Михайлова А. А.,     | доцент           |
|                 | пространственного развития национальной                     | Поливанова Д. К. гр. | Кузнецова О.А.   |
|                 | ЭКОНОМИКИ   | Эб-11                |                  |
| 10.             | Проблемы межрегиональной дифференциации в                   | Мусин Д. Р.          | доцент           |
|                 | российской экономике и пути ее решения                      | гр. Эб-11            | Кузнецова О.А.   |
| 11.             | Стратегические направления федеральной                      | Овчинников В. А. гр. | доцент           |
|                 | региональной инвестиционной политики России                 | Эб-11                | Герасимова Е.А.  |
| 12.             | Оценка качества управления коммерческим                     | Чеховских А. Д.      | доцент           |
|                 | банков как объект банковского аудита                        | гр.Эб-01з            | Харитонова М.Н.  |
| 13.             | Анализ качества управления коммерческим                     | Делькина А. Р.,      | доцент           |
|                 | банком независимыми аудиторами                              | Калкенов Р. Б.       | Тарасова Т.М.    |
|                 | 3,,, 1  | гр. Эб-013           |                  |
| 14.             | Совершенствование оценки аудиторами качества                | Кривцун А. А.,       | профессор        |
| 1               | управления банком   | Ракова О. В.         | Куренков П.В.    |
|                 | Jupublionin ouncom  | гр.Эб-013            | Typelikob 11.D.  |
| 15.             | Необходимость и специфика ценообразования в                 | Проскурина Т. А.     | доцент           |
|                 | коммерческих банках   | гр.Эб-013            | Карышев М.Ю.     |
| 16.             | Сущность и система ценообразования в                        | Некипелов Н. Н.      | профессор        |
| 10.             | коммерческом банке  | гр.Эб-013            | Куренков П.В.    |
| 17.             | Банковская услуга как объект ценообразования в              | Губарева А. В.,      | доцент           |
| 1/.             | кредитных организациях                                      | Дергунова Е. А.      | Кузнецова О.А.   |
|                 | хкирьгины гродинарум  | гр.Эб-91             | кузнецова О.А.   |
| 10              | Avortion pringing province downs as the                     | -                    | HOHOME           |
| 18.             | Анализ влияния внешних факторов на                          | Кадкина В. В.        | Доцент           |
|                 | ценообразование в коммерческих банках                       | гр.Эб-91             | Герасимова Е.А.  |

| 19.         | Внутренние факторы, формирующие цену   | Фролов Д. А.,                   | доцент             |
|-------------|--|---------------------------------|--------------------|
| 1).         | банковских услуг   | Мамонов И. С.                   | Герасимова Е.А.    |
|             |  | гр.Эб-91                        | r epaeminesa sin n |
| 20.         | Иерархия факторов ценообразования на   | Леопа А. Г.                     | ст.преподаватель   |
|             | транспорте   | гр.Эб-91                        | Тарасова О.В.      |
| 21.         | Концепция ценообразования услуг современного   | Сургаева К. А.                  | профессор          |
|             | коммерческого банка  | гр.Эб-91                        | Куренков П.В.      |
| 22.         | Стратегия банка как основа моделирования   | Джумаева А. И.                  | доцент             |
|             | системы ценообразования банковских услуг   | гр.Эб-11                        | Харитонова М.Н.    |
| 23.         | Методические аспекты анализа и классификации   | Зотова Е. В.                    | доцент             |
| 20.         | операций банка с ценными бумагами  | гр.Эб-11                        | Тарасова Т.М.      |
| 24.         | Структура операций банков на рынке ценных  | Воронкова В. М.                 | доцент             |
|             | бумаг и факторы ее определяющие  | гр.Эб-11                        | Карышев М.Ю.       |
| 25.         | Регулирование деятельности банков на рынке   | Герасимова П. Д.                | профессор          |
| 25.         | ценных бумаг   | гр.Эб-11                        | Куренков П.В.      |
| 26.         | Кризис банковской системы и перспективы  | Бахметьева Д. С.                | доцент             |
| 20.         | операций банков с ценными бумагами   | гр.Эб-91                        | Кузнецова О.А.     |
| 27.         | Совершенствование регулирования деятельности   | Калинина Е. Д.                  | доцент             |
| 21.         | банков на рынке ценных бумаг   | гр.Эб-11                        | Герасимова Е.А.    |
| 28.         | Место и роль финансовой составляющей в   | Хусаинова Н. А.,                | доцент             |
| 20.         | системе обеспечения экономической  | Шалимова П. И.                  | Герасимова Е.А.    |
|             | безопасности банковской деятельности   | гр.Эб-91                        | т срасимова Е.г.   |
| 29.         | Факторы обеспечения финансовой   | Алексеева Т. А.                 | ст.преподаватель   |
| <i>2)</i> . | составляющей безопасности банковской   | гр.Эб-11                        | Тарасова О.В.      |
|             | деятельности   | 1p.50 11                        | Тарасова О.В.      |
| 30.         | Обеспечение финансовой безопасности  | Иванова М. Н.                   | доцент             |
| 50.         | коммерческого банка как необходимое условие  | гр. Эб-813                      | Харитонова М.Н.    |
|             | эффективности банковской деятельности  | 1p. 30 013                      | Tuphronoba Wiii.   |
| 31.         | Стратегия и инструменты управления   | Анненкова Е. А.,                | доцент             |
| 51.         | собственным капиталом  | Елкина К. И.                    | Тарасова Т.М.      |
|             | COOLIDORNISM KAMILIANIOM   | гр. Эб-913                      |                    |
| 32.         | Система управления банковскими рисками:  | Асанова Ю. Р.,                  | доцент             |
|             | отечественная и зарубежная практика  | Буланова Т. С.                  | Харитонова М.Н.    |
|             | The state of the s | гр. Эб-913                      |                    |
| 33.         | Методы повышения эффективности управления  | Однодворцева А.Н.               | доцент             |
|             | рисками коммерческого банка  | Савельева Д.А.                  | Карышев М.Ю.       |
|             |  | гр. Эб-913                      |                    |
| 34.         | Роль транснациональных банков на современных   | Осетрова Е. Д.,                 | профессор          |
|             | этапов   | Рагузина В. Д.                  | Куренков П.В.      |
|             |  | гр. Эб-913                      |                    |
| 35.         | Страновой риск России: идентификация,  | Миронычева Я. Л.,               | профессор          |
| - •         | динамика и влияние экономического кризиса  | Чекменева В. Д.                 | Куренков П.В.      |
|             | , , and a second | гр. Эб-913                      | Jr                 |
| 36.         | Управление международными банковскими  | Казакова К. А.,                 | профессор          |
| •           | рисками: методы транснациональных банков   | Короткова С. А.                 | Куренков П.В.      |
|             | 1 Property of the second of th | гр. Эб-813                      | Jr                 |
| 37.         | Виды банковских рисков и их группировка  | Садчикова Н. В.                 | профессор          |
|             | ,,   | гр. Эб-813                      | Куренков П.В.      |
|             | Сраниая ополиса на наминасти баниа   | Быковская И. А.                 | ст.преподаватель   |
| 38.         | Сводная оценка надежности оанка  |                                 |                    |
| 38.         | Сводная оценка надежности банка  | гр. Эб-813                      | *                  |
| 38.<br>39.  | Валютный риск как разновидность  | гр. Эб-813<br>Москвичева А. А., | Тарасова О.В.      |

|     |   | гр. Эб-813         |                   |
|-----|---|--------------------|-------------------|
| 40. | Методы измерения экономического и валютного   | Марьина А. А.,     | доцент            |
|     | риска   | Синельникова А. П. | Тарасова Т.М.     |
|     | Promi   | гр. Эб-813         | Tuputebu Tiivii   |
| 41. | Внутренние и внешние методы управления        | Галикаев А. А.,    | доцент            |
| 11. | валютными рисками                             | Галимов И. Р.      | Харитонова М.Н.   |
|     | выпотными рисками                             | гр. Эб-813         | жаритонова ічілі. |
| 42. | Учет, анализ и аудит денежных средств         | Абаев Д. В.        | профессор         |
| 42. | организации                                   | гр.Эб-81           | Карышев М.Ю.      |
| 43. | Анализ состояния и эффективности              | Бабурин А. В.      | доцент            |
| 45. | использования трудовых ресурсов на            | гр.Эб-81           | Герасимова Е.А.   |
|     | 2 7 2   | 1p.50-81           | 1 срасимова Е.А.  |
|     | предприятиях, обслуживаемых региональным      |                    |                   |
| 11  | общим центром обслуживания                    | Баженова М. Е.     | wayyaym           |
| 44. | Оценка состояния и анализ эффективности       |                    | доцент            |
| 4.5 | использования оборотного капитала организации | гр.Эб-81           | Горбунов Д.В.     |
| 45. | Финансовый анализ деятельности                | Гадеев Д. М.       | профессор         |
| 4.5 | хозяйствующего субъекта                       | гр.Эб-81           | Карышев М.Ю.      |
| 46. | Учет, контроль и анализ финансовых            | Джагиева Е. С.     | доцент            |
|     | результатов деятельности организации          | гр.Эб-81           | Тарасова Т.М.     |
| 47. | Учет, контроль и анализ доходов коммерческой  | Джафаров Э. С.     | профессор         |
|     | организации                                   | гр.Эб-81           | Карышев М.Ю.      |
| 48. | Бухгалтерский учет и анализ оборотного        | Егорова А. А.      | доцент            |
|     | капитала организации                          | гр.Эб-81           | Герасимова Е.А.   |
| 49. | Финансовый анализ деятельности                | Ратников С. В.     | доцент            |
|     | хозяйствующего субъекта                       | гр.Эб-81           | Тарасова Т.М.     |
| 50. | Формирование бухгалтерского баланса и         | Терехова А. П.     | профессор         |
|     | методика его анализа                          | гр.Эб-81           | Карышев М.Ю.      |
| 51. | Учет и анализ дебиторской задолженности в     | Шамсутдинов Д. Ю.  | доцент            |
|     | филиалах и структурных подразделениях         | гр.Эб-81           | Сафронов С.А.     |
|     | железнодорожного транспорта                   |                    |                   |
| 52. | Бухгалтерский учет, анализ и пути оптимизации | Куколева А. Е.     | доцент            |
|     | дебиторской и кредиторской задолженности      | гр.Эб-81           | Сафронов С.А.     |
|     | хозяйствующего субъекта                       |                    |                   |
| 53. | Учет и анализ дебиторской и кредиторской      | Лыкова В. Д.       | доцент            |
|     | задолженности в филиалах и структурных        | гр.Эб-81           | Тарасова Т.М.     |
|     | подразделениях железнодорожного транспорта    |                    |                   |
| 54. | Учет, контроль и анализ текущих расчетов с    | Мокеева Е. С.      | доцент            |
|     | покупателями и заказчиками                    | гр.Эб-81           | Тарасова Т.М.     |
| 55. | Анализ эффективности использования основных   | Джабраилов Т. А.   | доцент            |
| •   | средств организации                           | гр.Эб-82           | Харитонова М.Н.   |
| 56. | Анализ и управление затратами предприятия     | Емельянов А. И.    | доцент            |
| 23. | тредирилим                                    | гр.Эб-82           | Тарасова Т.М.     |
| 57. | Анализ и планирование расходов на оплату      | Побережная А. С.   | доцент            |
| 51. | труда работников хозяйствующего субъекта      | гр.Эб-82           | Тарасова Т.М.     |
| 58. | Анализ эффективности использования основных   | Строкина Ю. А.     | доцент            |
| 50. | 1 1   | гр.Эб-82           | Герасимова Е.А.   |
|     | средств организации                           | 1p.00-62           | т срасимова Е.А.  |

#### Секция «ЛОГИСТИКА И УПРАВЛЕНИЕ ЦЕПЯМИ ПОСТАВОК»

Председатель: зав. кафедрой, профессор Хайтбаев В.П.

Секретарь: доцент Литовченко В.Б.

Заседание состоится 6 апреля 2022 г. в 13.00 часов в ауд. 9211

| № n/n | Тема доклада                                    | Докладчик      | Руководитель      |
|-------|---|----------------|-------------------|
| 1.    | Организация услуг по перевозке грузов: проблемы | Фролова Ю. А.  | профессор         |
|       | и способы решения                               | гр. Мб 81      | Хайтбаев В.А.     |
| 2.    | Организация логистики крупного промышленного    | Бакланова Е.И. | доцент            |
|       | предприятия                                     | гр. Мб 02      | Болгов С.А.       |
| 3.    | Концепция клиентоориентированностихолдинга      | Михалева Д.Д.  | доцент            |
|       | «РЖД»   | гр. Мб-91      | Веселова Ю.В.     |
| 4.    | Влияние санкционных ограничений на              | Захаров А.А.   | доцент            |
|       | транспортно-логистическую отрасль России        | гр. Эб 01      | Литовченко В.Б.   |
| 5.    | Развитие национальных проектов в сфере          | Пархаева А.А.  | доцент            |
|       | транспорта в условиях санкционных ограничений   | гр. ПСЖД 91    | Литовченко В.Б.   |
| 6.    | Развитие Бережливого производства в России и за | Нужная Е. А.   | доцент            |
|       | рубежом   | гр. Мб - 01    | Малышева О.В.     |
| 7.    | Оптимальный процесс переработки груза наскладе  | Щепеткова К.А  | ст. преподаватель |
|       |   | гр.Мб-02       | Кизимиров М.В.    |
| 8.    | Оценка перспективных направлений развития       | Михалева Д.Д.  | ст. преподаватель |
|       | зеленой логистики на железнодорожном транспорте | гр.Мб-91       | Зюрина О.А.       |
| 9.    | Использование экономико-математических          | Репкина А.А.   | ст. препод.       |
|       | методов и моделей при управлении                | гр.Мб-02       | Кизимиров М.В.    |
|       | логистическими системами                        |                |                   |
| 10.   | Современные технологии в сфере логистики        | Абрамкина М.Д. | доцент            |
|       |   | гр.Мм-113      | Климова В.В.      |
| 11.   | Информационная логистика                        | Самедова Т М.  | доцент            |
|       | производственных систем                         | гр. Мм-113     | Климова В.В.      |

#### Секция «СОВРЕМЕННЫЕ АСПЕКТЫ УПРАВЛЕНИЯ И ЭКОНОМИКИ»

*Председатель:* к.э.н., доцент Климова В.В. *Секретарь*: к.э.н., доцент Чекулдова С.В.

Заседание состоится 08 апреля 2022 г. в 12:10 часов в ауд. 9211

| $N_{\underline{o}}$ | Тема доклада                             | Докладчик         | Руководитель   |
|---------------------|--|-------------------|----------------|
| n/n                 |  |                   |                |
| 1.                  | Управление инновациями на                | Малышева В.А.     | доцент         |
|                     | железнодорожном транспорте               | гр. Мб-81         | Веселова Ю.В.  |
| 2.                  | Управление рисками при внедрении         | Шалдыбин И.И.     | доцент         |
|                     | информационных технологий на предприятии | гр.Мм-01 з.       | Веселова Ю.В.  |
| 3.                  | Инновации и платформенные инструменты    | Щепеткова К.А.    | доцент         |
|                     |  | гр.Мб-02          | Болгова Е.В.   |
| 4.                  | Лизинг как форма реализации продукции    | Ильичева Ю.А.     | доцент         |
|                     |  | гр.Мб-01          | Серяпова И. В. |
| 5.                  | Маркетинг в некоммерческих организациях  | Кедняева Д.Д.     | доцент         |
|                     |  | гр. Мб-01         | Серяпова И. В. |
| 6.                  | Организация маркетинга на предприятии    | Севостьянова В.С. | доцент         |
|                     |  | гр.Мб-01          | Серяпова И. В. |
| 7.                  | Продвижение товара                       | Бакланова Е.И.    | доцент         |
|                     |  | гр. Мб-02         | Серяпова И. В. |
| 8.                  | Управление проектами как система         | Волкова Д.А.      | доцент         |
|                     | менеджмента в организации                | гр. СОДП-91       | Климова В.В.   |

| 9.  | Определение экономически эффективного      | Кочетова А.О.    | доцент           |
|-----|--|------------------|------------------|
|     | способа производства                       | гр. СОДП-93      | Климова В.В.     |
| 10. | Страхование грузов как необходимый элемент | Фролова Ю.А.     | доцент           |
|     | при осуществлении перевозок                | гр. Мб-81        | Климова В.В.     |
| 11. | Рассмотрение методов, применяемых в        | Карманников А.В. | доцент           |
|     | проектном управлении                       | гр. СОДП-91      | Климова В.В.     |
| 12. | Виды и особенности проектных рисков        | Соловьев С.Д.    | доцент           |
|     |  | гр. СОДП-94      | Климова В.В.     |
| 13. | Стратегическое планирование деятельности   | Фадеев А.В.      | доцент           |
|     | ОАО «РЖД»                                  | гр. Мб-01        | Болгова Е.В.     |
| 14. | Концепция системы сбалансированных         | Денисова Е.Н.    | доцент           |
|     | показателей                                | гр. Мб-81        | Чекулдова С.В.   |
| 15. | Власть и лидерство в теории менеджмента    | Постникова К.К.  | ст.преподаватель |
|     |  | гр. Мб-13        | Шмойлова Ю.В.    |
| 16. | Интерес к работе как фактор мотивации      | Лукьянова Д. П., | ст.преподаватель |
|     | сотрудников организации                    | гр. Мб-13        | Шмойлова Ю.В.    |
| 17. | Оценка конкурентоспособности предприятия   | МагомадоваМ.И.   | ст.преподаватель |
|     |  | гр. Мб-01        | Кизимиров М.В.   |
| 18. | Оценка возможности развития беспилотного   | Мукашева А.В.    | ст.преподаватель |
|     | транспорта                                 | гр. Мб-01        | Зюрина О.А.      |
| 19. | Новые бизнес-модели на транспорте          | Бажмин Н.М.      | ст.преподаватель |
|     |  | гр. Мб-01        | Зюрина О.А.      |
| 20. | Современные технологии принятия            | Кедняева Д.Д.    | ст.преподаватель |
|     | управленческих решений                     | гр. Мб-01        | Зюрина О.А.      |
| 21. | Принцип Паретто в планировании и           | Потапова Е.И.    | доцент           |
|     | эффективности использования своего времени | гр. УП-81        | Малышева О.В.    |

# Секция «УПРАВЛЕНИЕ ПЕРСОНАЛОМ»

*Председатель:* зав. кафедрой, профессор Маслов В.П. *Секретарь*: доцент Шабалина А.Н.

Заседание состоится 14 апреля 2022г. в 13:55 часов в ауд. 9318

| $\mathcal{N}\!$ | Тема доклада                            | Докладчик       | Руководитель  |
|---|---|-----------------|---------------|
| n/n   |   |                 |               |
| 1.  | VR- технологии в обучении персонала как | Носова А.Н.     | профессор     |
|   | глобальный технологический тренд        | гр. УПб-91      | Маслов В.П.   |
| 2.  | Анализ качества подготовки специалистов | Данилова Ю.Д.   | профессор,    |
|   | по персоналу                            | гр. УПб-91      | Маслов В.П.   |
| 3.  | Влияние цифровых технологий на развитие | Филиппова Д.Ю.  | профессор     |
|   | экономики и применение в сфере HR       | гр. УПб-91      | Маслов В.П.   |
| 4.  | Внутренний конфликт как социальное      | Носова А.Н.     | доцент        |
|   | явление                                 | гр. УПб-91      | Шабалина А.Н. |
| 5.  | Внутригрупповой конфликт в малой группе | Гончарова А.Н.  | доцент        |
|   | и пути его преодоления                  | гр. УПб-91      | Шабалина А.Н. |
| 6.  | Девиантное поведение работников на      | Арханов М. И.   | профессор     |
|   | предприятиях ЖДТ                        | гр. УПб-81      | Маслов В.П.   |
| 7.  | Изучение вовлеченности и лояльности     | Атаманова Э. С. | профессор     |
|   | обучающихся во время обучения           | гр. УПб-81      | Маслов В.П.   |
| 8.  | Влияние новых технологий на развитие    | Ашихмина Д.Д.   | профессор     |
|   | экономики в России                      | гр. УПб-81      | Маслов В.П.   |
| 9.  | Управление персоналом предприятия в     | Ерофеева К. А.  | профессор     |
|   | условиях экономических рисков           | гр. УПб-81      | Маслов В.П.   |

| 10. | Управление персоналом в производстве  | Ибрагимов В. В.                             | профессор<br>Маслов В.П. |
|-----|---|---|--------------------------|
| 11. | Переговоры как инструмент дипломатии  | гр. УПб-81<br>Исмагилов И. Р.<br>гр. УПб-81 | профессор<br>Маслов В.П. |
| 12. | Совершенствование системы мотивации персонала транспортной организации                    | Кальметьева П. А. гр. УПб-81                | профессор Маслов В.П.    |
| 13. | Развитие человеческого потенциала<br>Самарской Области за 2013-2019г.г.                   | Попова Д.С.<br>гр. УПб-81                   | профессор<br>Маслов В.П. |
| 14. | Заработная плата в современных условиях   | Потапова Е. Д. гр. УПб-81                   | профессор<br>Маслов В.П. |
| 15. | Анализ уровня и качества подготовки специалистов по персоналу ООО "ЖД ТРАНС"              | Потылицин И. С. гр. УПб-81                  | профессор<br>Маслов В.П. |
| 16. | Мотивационное значение заработной платы   | Рыгалева И. А. гр. УПб-81                   | профессор<br>Маслов В.П. |
| 17. | Проблемы Мотивации работников в России  | Сулейменова А. К. гр. УПб-81                | профессор<br>Маслов В.П. |
| 18. | Мотивация и личность  | Федченко А. А. гр. УПб-81                   | профессор<br>Маслов В.П. |
| 19. | Эволюция процесса формирования профессиональных компетенций HR в процессе обучения в вузе | Ровинских А.А. гр. УПб-01                   | профессор<br>Маслов В.П. |

#### Секция «ПРАВО И ПОЛИТОЛОГИЯ»

Председатель: доцент Попова Н.И. *Секретарь*: доцент Гузь С.Ю.

Заседание состоится 11 апреля 2022г. в 14:00 часов в ауд. 9103

| $N_{2} n/n$ | оиние состоится 11 ипреля 2022г. в 14.00 чисов в<br>Тема доклада | Докладчик         | Руководитель    |
|-------------|--|-------------------|-----------------|
| 1.          | О положении России в рейтинге по                                 | Носова А. Н.      | доцент          |
|             | восприятию коррупции.  | гр. УПб-91        | Владимиров С.В. |
| 2.          | Проблемы расследования дел об                                    | Соловьев С. Д.    | доцент          |
|             | административных правонарушениях в                               | гр. СОДП-94       | Владимиров С.В. |
|             | сфере безопасности дорожного движения.                           |                   |                 |
| 3.          | Ответственность за   | Карманников А.В., | доцент          |
|             | распространение «фейковой»                                       | Волкова Д.А.      | Владимиров С.В. |
|             | информации в сети Интернет.                                      | гр. СОДП-91       |                 |
| 4.          | Проблемы уголовно-правовой оценки                                | Кабанов Д.А.      | доцент          |
|             | необходимой обороны.   | гр. СЖД-01        | Владимиров С.В. |
| 5.          | Искусственный интеллект с правовой                               | Набиуллин А.А.    | доцент          |
|             | точки зрения.  | гр. СОДП-1        | Попова Н.И.     |
| 6.          | Проблемы правового регулирования                                 | Попов Д.Д.        | доцент          |
|             | краутфандинга в России.  | гр. ПСЖД-01       | Попова Н.И      |
| 7.          | Влияние инфодемии на формирование                                | Десяткова Т.Д.    | доцент          |
|             | правосознания человека.  | гр. СОДП-81       | Попова Н.И      |
| 8.          | Особенности правозащитной процедуры в                            | Исламов Э.        | доцент          |
|             | уголовном праве.   | гр. СОДП-84       | Попова Н.И      |
| 9.          | Роль средств массовой информации в                               | Абдуллина А.И.    | доцент          |
|             | политических технологиях, интернет-                              | гр. СОДП-84       | Попова Н.И      |
|             | возможности в политических процессах.                            |                   |                 |
| 10.         | Трансформация права в системе цифровых                           | Соловьев С.Д.     | доцент          |
|             | технологий.  | гр. СОДП-94       | Попова Н.И      |

| 1.1 |   | TIT   D. A      | -             |
|-----|---|-----------------|---------------|
| 11. | Особенности режима налогообложения для  | Шималакова Е.А. | доцент        |
|     | самозанятых.                            | гр. ЭЖД-93      | Попова Н.И    |
| 12. | Трудовое законодательство РФ: защита    | Кочетова А.О.   | доцент        |
|     | интересов работников.                   | гр. СОДП-93     | Гузь С.Ю.     |
| 13. | Дискриминация в трудовом поле. Модели   | Гришенкова А.В. | доцент        |
|     | по её регулированию в других странах    | гр. ЭЖД-81      | Гузь С.Ю.     |
| 14. | Проблемы и особенности дистанционного   | Даутова А.З.    | доцент        |
|     | обучения.                               | гр. СОДП-92     | Гузь С.Ю.     |
| 15. | Соотношение внутренних и внешних        | Соловьев С.Д.   | доцент        |
|     | функций государства: зависимость,       | гр. СОДП-94     | Судакова О.В. |
|     | перспективы, смены приоритетов.         |                 |               |
| 16. | Проблема административной               | Авдонина С.А.   | доцент        |
|     | ответственности на ж. д. транспорте.    | гр. ЭЖД-83      | Судакова О.В. |
| 17. | Государство как участник корпоративных  | Хишова А.А.     | доцент        |
|     | отношений на транспорте.                | гр. ЭЖД-81      | Судакова О.В. |
| 18. | Культура потребления как источник       | Гончарова Н.    | доцент        |
|     | формирования коррупционного поведения.  | гр. УПб-91      | Судакова О.В. |
| 19. | Защита персональных данных в сети       | Данилова Ю.Д.   | доцент        |
|     | Интернет.                               | гр. УПб-91      | Судакова О.В. |
| 20. | Актуализация наказания в виде смертной  | Острянина Н.А.  | доцент        |
|     | казни и неотчуждаемое право человека на | гр. ЭЖД-82      | Судакова О.В. |
|     | жизнь: государственные приоритеты.      |                 |               |
| 21. | Проблемы дистанционного образования в   | Даутова А.З.    | доцент        |
|     | технических вузах.                      | гр. СОДП-92     | Судакова О.В. |
| 22. | Философия права Гегеля.                 | Нечаева И.А.    | доцент        |
|     | <u>-</u>                                | гр. СОДП-94     | Судакова О.В. |

#### Секция «ИНОСТРАННЫЕ ЯЗЫКИ»

Председатель: д.ф.н., проф. Халиков М.М. *Секретарь*: к.ф.н., доцент Терпак Т.В.

Заседание состоится 14 апреля 2022 г. в 11.00 в ауд. 5414

| № n/n | Тема доклада                                  | Докладчик          | Руководитель     |
|-------|---|--------------------|------------------|
| 1.    | The Political System of Great Britain and its | Пупченко Е.И.      | доцент           |
|       | Political Activity in the Modern World        | гр. Мб11           | Арланова Т.Л.    |
| 2.    | Романы жанра «фэнтези» Джона                  | Андриянов Д.Д.     | доцент           |
|       | Рональда Руэл Толкиена                        | гр. Мб12           | Арланова Т.Л.    |
| 3.    | Различия британского и американского          | Першина М.В.       | доцент           |
|       | вариантов английского языка                   | гр. ТБб11          | Арланова Т.Л.    |
| 4.    | Методы обучения специалистов-                 | Микитюк С.А.       | доцент Терпак    |
|       | железнодорожников профессиональной            | гр. СОДП-83        | M.A.             |
|       | коммуникации                                  |                    |                  |
| 5.    | Репрезентация концепта "поездка по            | Кудайбергенов Д.С. | доцент           |
|       | железной дороге" в рекламных слоганах         | гр. СОДП-12        | Терпак М.А.      |
|       | ж/д компаний                                  |                    |                  |
| 6.    | Высокоскоростной железнодорожный              | Землянский Б.И.    | ст.преподаватель |
|       | транспорт Германии. История и                 | гр. ЭЭб-11         | Потапенко С.П.   |
|       | современность. High-speed railway             |                    |                  |
|       | transport of Germany. Historical and          |                    |                  |
|       | Modern facts.                                 |                    |                  |
| 7.    | Китайское железнодорожное чудо.               | Мохов А.И.         | ст.преподаватель |
|       | Chinese Railway Wonder.                       | гр. ЭЭб-11         | Потапенко С.П.   |

### Секция «АКТУАЛЬНЫЕ ПРОБЛЕМЫ КУЛЬТУРЫ РЕЧИ»

*Председатель*: д.п.н., профессор Лунева Л.П. *Секретарь*: к.ф.н., доцент Темникова Н.Ю.

Заседание состоится 14 апреля 2022 г. в 10:00 в ауд. 5406

| $\mathcal{N}\!\underline{o}$ | Тема доклада   | Докладчик   | Руководитель             |
|------------------------------|--|---|--------------------------|
| n/n                          |  | , ,   |                          |
| 1.                           | Новые тенденции в деловой коммуникации   | Сарычева С.А.<br>гр. СОДП-83,<br>Гончаров Д.С.<br>гр. СОДП-05 | доцент<br>Логинова Е.Ю.  |
| 2.                           | Влияние социальных сетей на русский язык   | Сарычева С.А. гр. СОДП-83                                     | доцент<br>Логинова Е.Ю.  |
| 3.                           | Функционирование жаргонизмов- синонимов  | Першина М.В.<br>гр. ТБб-11                                    | доцент Логинова Е.Ю.     |
| 4.                           | Языковые механизмы создания фейковых высказываний                                    | Суванкулова А. Д. гр. ЭЖД-91                                  | доцент Иванова А.Б.      |
| 5.                           | Иноязычная лексика в современном молодежном сленге                                   | Пшеничная А. С. гр. ЭЖД-13                                    | доцент<br>Иванова А.Б.   |
| 6.                           | Стратагемы как способ достижения успеха в деловом общении                            | Хадыева С. Р. гр. СОДП-03                                     | доцент<br>Иванова А.Б.   |
| 7.                           | Роль невербальных средств коммуникации в современной политике                        | Мусин А. Р. гр. СОДП-01                                       | доцент<br>Иванова А.Б.   |
| 8.                           | Литературная экскурсия: риторические, жанровые и методические особенности проведения | Половова Е.А.<br>гр. ПСЖД -11                                 | профессор<br>Лунева Л.П. |
| 9.                           | Реклама в интернете: инновационные форматы и оценка эффективности.                   | Аничхина А.Д .<br>гр.ТБб-91                                   | профессор<br>Лунева Л.П. |
| 10.                          | Самарские годонимы (лингвокраеведческий аспект)                                      | Осадчук М.А. гр. ПСЖД-91                                      | профессор<br>Лунева Л.П. |
| 11.                          | Тема женской эмансипации в романе Ф.М. Достоевского «Бесы» (лингвистический аспект)  | Еремеева Е.А. гр. СЖД-01                                      | доцент<br>Темникова Н.Ю. |
| 12.                          | Феминитивы и культура современной речи   | Коновалова А.Р.<br>гр. HTTC-91                                | доцент<br>Темникова Н.Ю. |

#### Секция «ТЕОЛОГИЯ»

Председатель: зав. кафедрой, профессор Агапов О.А.

Секретарь: ст. преподаватель Ляпина А.В.

Заседание состоится 12 апреля 2022 г. в 13:55 часов в ауд. 5217

| $\mathcal{N}\!$ | Тема доклада                              | Докладчик      | Руководитель      |
|---|---|----------------|-------------------|
| n/n   |   |                |                   |
| 1   | Салафиты: история возникновения учения    | Шарипов Ф.М.   | профессор         |
|   |   | гр. СОДП-12.   | Агапов О.А.       |
| 2   | Особенности брачно-семейных отношениях в  | Дубровина Ю.А. | доцент            |
|   | различных культурно-религиозных традициях | гр. СОДП-14    | Морозова Е.А.     |
| 3   | Понятие «халяль» в культуре ислама        | Фаризов И.Ф.   | доцент            |
|   |   | гр. ПСЖД-11    | Нестерова С.А.    |
| 4   | Буддизм: возникновение и                  | Иванчук К.Э.   | доцент            |
|   | распространение                           | гр. ПСЖД-11    | Нестерова С.А.    |
| 5   | Опасность нетрадиционных религиозных      | Чалпатов И.С.  | ст. преподаватель |
|   | организаций- сект для общества            | гр. ИВТб-01    | Борисов И.С.      |
| 6   | Терроризм и исламский радикализм: точки   | Михайлова Н.Е. | ст. преподаватель |
|   | соприкосновения                           | гр. ИВТб-01    | Борисов И.С.      |
| 7   | Ислам в России при Екатерине II           | Аничхина А.Д.  | ст. преподаватель |
|   | _   | гр. ТБб-91     | Борисов И.С.      |

Подписано в печать  $30.03.2022.\Phi$ ормат  $60\times90~1/16.$  Усл. печ. л. 2,75. Тираж 10 экз. Заказ 18.

Отпечатано в Самарском государственном университете путей сообщения. 443022, Самара, Заводское шоссе, 18. Тел. (846) 255-68-36.